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Az Ötös lottó heti nyerőszámai:
5; 24; 28; 34; 58

A Hatos lottó heti nyerőszámai:
1; 12; 28; 30; 39; 40

A hagyományokhoz híven 
Nagykőrösön idén is megren-
dezésre került a Nagykőrösi 
Arany János Kulturális Köz-
pont, Könyvtár és Muzeális 
Gyűjtemény szervezésében a 
Kulturális Örökség Napja.

Az érdeklődők lovastaxival utaz-
hattak a múltba, Arany János kora-
beli ruhákba öltözött muzeológu-
sok vezetésével tekinthették meg a 
kiállítást.

A gyermekeket várta a népszerű 
népi játszótér, valamint kézműves 

A Hetes lottó 32. heti nyerőszámai:
1; 5; 7; 22; 23; 30; 33

4; 9; 10; 20; 22; 31; 34

A Joker heti nyerőszámai:
3; 4; 3; 4; 7; 8

Az Euro Jackpot heti nyerőszámai:
7; 12; 14; 40; 42; 7; 8

foglalkozás keretében termények-
ből rakhatták ki az épület főbejá-
ratát.

Jó idő, színes élmények, igényes 
program tette emlékezetessé a 

résztvevőknek a napot.
Köszönet érte a szervezőknek!

Fotó: Farkas László
K.Zs.B.T.
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Orbán Viktor miniszterelnök 
kijelentette, hogy jó kis haditervet 
dolgoztak ki a koronavírus-járvány 
második hullámának legyőzésére! - A 
miniszterelnök úr valószínűleg téve-

désben van, mert a háborúban szok-
tak haditervet kidolgozni az ellenség 
ellen, a járvány legyőzésére viszont 
nem haditervet, hanem járványügyi 
védekezési tervet szoktak készíteni.

Kemény mondatok…

Notesz Mérhetetlen cinizmus
E lapunk hasábjain már foglal-

koztunk a Színművészeti Egyete-
men kialakult helyzettel. A dolgok 
egyre jobban kezdenek kirajzolódni, 
és az a kibékíthetetlen ellentét is, 
mely a kormányzat által kinevezett 
kuratórium, az egyetem vezetése, és 
az ott tanuló diákok között fennáll.

Véleményem szerint „taní-
tani való”, és a magyar kultúr-
történetben példa nélkül áll az 
a körmönfont és mérhetetlen 
cinizmus, melyet a kormány a 
Színművészeti Egyetem irányába 
tanúsít.

A kormányzat úgy tesz, mintha 
nem is ők állították volna megold-
hatatlan helyzet elé az egyetem ve-
zetését, és mintha nem ők találták 
volna ki az egyetem átalakításának 
gondolatát, és az ezt végrehajtó ku-
ratóriumot nem ők nevezték volna 
ki, az egyetem tanárainak és diák-
jainak javaslatait brutálisan félresö-
pörve.

Azt állítják most Gulyás Gergely 
kancelláriaminiszteren keresztül, 
hogy a kormánynak semmi köze 
nincs a kialakult helyzethez, ők sza-
baddá akarták tenni az egyetemet, 
áttérve az állami finanszírozásról a 
kuratórium alapítványi finanszíro-
zásra.

Ezt a kuratóriumot, az egye-
temi autonómiát semmibe véve 
felruházták teljhatalommal an-
nak érdekében, hogy hazafias és 
úgymond nemzeti képzés történjék 
az egyetemen. Vidnyánszky Attila 
a kuratórium vezetője Bayer Zsolt 
HírTv-s műsorában egyenesen azt 
állította, hogy ezek a diákok, illetve 
azok aktivistái kifejezetten úgy visel-
kednek, mint a I. Világháború utá-
ni Tanácsköztársaság Lenin-fiúi és 
Szamuely Tiborjai. Azaz értsük meg 
a mondanivalót, vörös-, kommunis-
taterror uralkodik a Színművészeti 
Egyetemen. Hozzátette még, hogy 
az ottani oktató tanárok a fiatalságot 
pajzsként maguk előtt tolva próbál-
ják az érdekeiket érvényesíteni.

Sajnos elmondható, hogy az egye-
temi oktatók jogos felháborodásuk-
ban ugyanúgy önként felmondtak, 
mint az Index újságíró munkatársai, 

s ezzel belesétáltak abba a csapdába, 
melyet a kormányzat állított nekik.

Véleményem szerint az egyetem 
oktatói gárdájának éppen hogy ki 
kellene tartania, hogy rákényszerít-
sék a nyakukba ültetett kuratóriu-
mot arra, hogy ők bocsássák el őket. 

A kormányzat és az azt képviselő 
„kultúrharcos” Vidnyánszky At-
tila most éppen azt hangoztatják, 
hogy a tanárok és az oktatók cser-
benhagyták a diákokat, sőt az egye-
temet is. Arcátlanul elfeledkezve 
arról, hogy ezt a helyzetet éppen a 
kormányzat idézte elő, amikor ön-
kényesen a saját embereit nevezte 
ki a kuratórium élére és tagjainak 
sorába.

Még azt a kompromisszumos 
javaslatot sem fogadták el, hogy 
legalább a kuratórium fele az 
egyetem küldötteiből álljon. 

A kormányzat tehát most ciniku-
san széttárja a kezét arra hivatkozva, 
hogy ő nem tehet semmit, hiszen 
meg akarta „reformálni” az egyetem 
finanszírozását és az ott folyó mun-
kát, de az egyetem ellenállt. Képesek 
magukat határtalan és mérhetetlen 
cinizmussal áldozatként beállítani, 
holott pusztán csak arról van szó, 
hogy az egyetem autonómiáját pró-
bálták megtörni, mert az úgymond 
liberális fészek.

Most az oktatás azért beindult, 
de persze a tárgyalásról, a vélemény-
cseréről szó sincs. Pedig a Színmű-
vészeti Egyetem diákjai meg-
mutatták, hogy hogyan kell egy 
arrogáns hatalommal szemben 
viselkedni. Persze a csata még nem 
dőlt el, sokan azt javasolják, hogy a 
helyzet feloldása az lenne, ha Vid-
nyánszky Attila visszalépne a kura-
tórium elnöki pozíciójából. Ahogy 
a helyzet most áll, ezt valószínűleg ő 
nem fogja megtenni. 

Figyelem! Hosszú állóháborúra 
kell felkészülni, melynek a várható 
vége az lesz, hogy az állam az egye-
tem vezetőségére mutogatva elzárja 
a pénzcsapot, lehetetlenné téve az 
ottani munkát. Ebben már nagy 
gyakorlatuk van.

Kocinkó

A füst már Európában

Nem elég a koronavírus-járvány, melynek már lassan harmincmil-
lió fertőzöttje van a világban, de még a klímaváltozás miatt óriási 
tűzvészek is pusztítanak a Földünkön. Elsősorban Ausztráliában és 
az USA-ban.

Az USA-ban a nyugati államok erdőségei a mexikói határtól egé-
szen fel Északig lángokban állnak. Szerencsére a nagyvárosokat eddig 
elkerülte a tűz, de az anyagi kár szinte felmérhetetlen, és a tűzzel nem tud-
nak megbirkózni az ottani tűzoltók, bár felszereltségük világszínvonalú. 

Az ok alapvetően a klímaváltozásban van, hiszen iszonyatos száraz-
ság pusztít, és az emberi nemtörődömség a tűzrakási tilalom ellenére is 
csak további tűzvészeket okozott. 

Ráadásul novemberben elnökválasztás lesz, melyet nagy valószínűség-
gel meg is fognak tartani. Pedig jó lenne, ha az USA politikusai, élükön 
Trump elnökkel a tűzkárok csökkentésére koncentrálnának, nem pedig a 
politikai, elnökválasztási kampányra.

Trump elnök nem akarja beismerni, hogy a globális felmelege-
dés okozta a nyugati parton a soha nem látott tűzvészt, ő váltig azt 
hangsúlyozza, hogy valószínűleg a rossz erdőgazdálkodás lehet az oka 
mindennek, mert úgymond máshol is vannak erdők a világban, és azok 
nem égnek le. 

Kaliforniában eddig is voltak erdőtüzek, most azonban a klímaváltozás 
felerősítette és fel is gyorsította a folyamatot. A kaliforniai tüzeket évszáza-
dok óta a Csendes-óceán felől érkező meleg szelek okozzák, melyek a szik-
lás hegységnél felemelkedve, magukkal viszik a levegő nedvességtartalmát, 
s így, ahogy a szakemberek mondják, légköri szárazságot idéznek elő. De, 
hát erről Trump elnök nem szól egy szót sem, tőle ilyen elemző monda-
tokra nem lehet számítani, neki most az a fontos, hogy ha ismét megnyeri 
a választásokat, már nem két ciklusra, hanem három négyéves ciklusra kí-
ván elnök maradni. Ez egyértelműen az amerikai alkotmány módosítását 
jelenti, melyre itt Európában is volt példa Putyin, orosz elnök esetében.

Egy amerikai tudós Trump elnököt jellemezve, csak ennyit mon-
dott: „Az elnöknek nincs erkölcsi iránytűje.”

Igen, ez valószínűleg igaz, hiszen van, amikor sértődötten távozik egy 
előre meghirdetett sajtótájékoztatóról, vagy ha tanácsadói olyat magyaráz-
nak neki, ami őt nem érdekli, akkor ő egyszerűen felkel, és otthagyja a 
tanácskozást.

Most legutóbb közvetítő szerepet játszott Izrael és az arabok között a 
közel-keleti béke megvalósítására, mely eddig egyetlen egy amerikai el-
nöknek sem sikerült. Ennek oka általában az, hogy az arabok nem igazán 
egységesek, és sok arab ország egyszerűen jogilag nem ismeri el Izrael állam 
létét. Sajnos várható, hogy most is az lesz a helyzet, hogy a közel-keleti 
béketerv mélységesen megosztja az arab államokat. 

Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszterünk viszont már olyan 
sikerről beszél, hogy Trump elnöknek Nobel békedíjat kellene adni a kö-
zel-keleti béke megteremtése tekintetében kifejtett tevékenységéért.

Ne feledjük az európai vezetők és miniszterek közül csak Szijjártó Pétert 
hívták meg a béketerv aláírására, mint külső megfigyelőt. 

Ezek után Orbán Viktor is gyorsan kinyilatkoztatta, hogy a 
magyar kormány Trump elnök mellett áll, és elkötelezett abban a 
meggyőződésében, hogy ismét Trump lesz az USA elnöke legalább négy 
évre. Eddig Orbán Viktor nemzetközi jóslatai, megérzései mind bevál-
tak, bár most Amerikának egy higgadtabb és kevésbé populista, mind-
amellett nem öntörvényű elnökre lenne szüksége. A világ most amúgy is 
tele van populista miniszterelnökökkel és elnökökkel, s nem mindegy az, 
hogy a világ vezető gazdasági és katonai erejével rendelkező USA-t milyen 
elnök irányítja. 

Híradást kaptunk arról is, hogy Amerika nyugati partjai tűzvé-
szének füstje már Európába is eljutott. Remélhetőleg az amerikai 
tűzvésznek csak a füstje jut el hozzánk, Európába, de a politikai 
lángja nem perzsel meg bennünket.

ábrahám
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Az ókorban a Földet egy nagyjából kerek felületnek 
képzelték, amelyet minden oldalról tengerek határolnak. 
Időszámításunk előtt 450-ben Herodotosz térképén a 
Földközi-tengert és környékét a valóságnak megfelelően 
viszonylag tökéletesen rajzolták meg. Csak csodálkozni le-
het azon, hogy háromszögelési pontokon alapuló számítá-
sok, vagy légifelvételek nélkül is sikerült a tájékozódásnak 
jól megfelelő térképet készíteni. Voltak a későbbi időkből 
származó sokkal gyengébb térképek is. Ilyen volt a Hero-
dotosz térképétől majdnem ezer évvel későbbi keletkezésű 
is, amelyet például Orosius is használt. Ezen bizony alapos 

keresgélés után lehet csak eligazodni a ma élőknek. Ezen 
a Földközi-tenger „vége” a Gibraltári szoros délen találha-
tó balra Spanyolország egy háromszögnek látszik, Itália is 

háromszög alakú, majd a Földközi-tenger mintegy derék-
szögben megtörik és nyugati irányban folytatódik.

B. M.

Heti ámuló
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Nagykőrös közlekedése
Az elmúlt napok közlekedési ese-

ményei ismét rávilágítottak Nagy-
kőrös város közúti külső, és belső 
úthálózatának tarthatatlan helyze-
tére!

Ezúton szeretnénk ismételten 
a közúti közlekedés problémái-
nak összefoglalásával felhívni a 
figyelmét a térség országgyűlési 
képviselőjének, Földi Lászlónak, 
Nagykőrös város képviselő-tes-
tületének, valamint a parlamenti 
politikai pártoknak arra, hogy 
a város közúti közlekedés szem-
pontjából az ellehetetlenülés ha-
tárán van! 

Az is sérti az itt lakók érdekeit, 
hogy miközben jelentős úthaszná-
lati díjat szed az állam a borzalmas 
állapotú utakért, valamint körülöt-
tünk, gyors és látványos fejlesztések 
folynak, addig Nagykőrös közvetlen 
környezetében szinte semmi nem 
történik!

1.
441-es út: A legutolsó útbur-

kolat felújítás 1988-ban tör-
tént! Az útburkolat állapota 
életveszélyes, a reggeli, és délutáni 
közlekedési csúcs állandó balesete-
tek forrása! A legutóbb elhelyezett 
korlátozó táblák csak a bírságok 
növekedését vonja maga után, a 
biztonságét nem! Reggel nemcsak a 
hivatalokban van munkakezdés, ha-
nem a földeken is. Termelő munkát 
végző járművek, eszközök mozgása 
van időlegesen korlátozva, ami a ter-
melés korlátozásával, költségnövelő 
kerülőutak keresésével jár.

Szükséges lenne, hogy az új út 2x2 
sávos legyen a város határáig, így a 
mezőgazdasági járműveket sem kel-
lene letiltani róla!

2.
Egyéb becsatlakozó utak: 

Mind a 4601-es, Tiszakécske-Ko-
csér-Nagykőrös-M5 autópálya út-
vonal, valamint 4611-es út, Nagy-

kőrös-Törtel út különösen a 4613 
útig terjedő szakasza kritikus álla-
potban van! Korábbi évek szakaszos 
fejlesztései azt mutatták, hogy ezen 
utak felújítása nem lenne horribilis 
összeg, tudomásunk szerint még-
sem történik semmi! Az utakon 
időről, időre megjelenő kátyúzó 
javítók munkája nem érhet sem-
mit, mert 2 nap múlva ugyan-
azok az állapotok uralkodnak!

3.
Nagykőrös városában jelentős 

számú mezőgazdasági vállalkozás, 
gazdálkodó, szolgáltató van. A 
4614-es út a város mezőgazdasági 
főútja, a jelentősebb forgalom itt 
zajlik, szinte minden mezőgazda-
sággal foglalkozó ember használja 
naponta. Pár éven belül járha-
tatlan lesz. A mezőgazdasági jár-
művek mozgása a városon keresztül 
korlátozott. A város belső útjain 
nehéz a közlekedés, gyakran zavarja 
az ott lakókat a forgalom, és a zaj! 
Mindenképpen szükség van egy 
várost elkerülő elsősorban szi-
lárd, pormentes mezőgazdasági 
célú úthálózat felállítására, ahol 
korlátozásmentesen lehet közle-
kedni.

4.
A városon keresztül haladó észak- 

déli, valamint a déli-észak-keleti 
tranzit útvonal miatt, a városban 
szinte egész nap forgalmi dugó van. 
Szükség lenne a központban levő 
körforgalom, gyalogos forgalmá-
nak közlekedési lámpával törté-
nő szabályozására is. 

A legfőbb feladat az elkerülő 
út megépítése kell, hogy legyen!

Látható, hogy a fenti problémák 
megoldása csak széleskörű összefo-
gással, a nyilvánosság bevonásával 
kell, hogy történjen. A jelen helyzet 
tovább nem tartható!

Kökény Gábor
települési képviselő

Nyakunkon van 
a koronavírus-jár-
vány második hul-
láma, hiszen a napi 
megbetegedések 
száma – a viszony-
lag ritka tesztelési 
gyakorlattól füg-

getlenül – már ezer fő körül van.

Orbán Viktor miniszterelnök 
szerint a járvány elleni védekezés-
ben fontos és meghatározó adat a 
naponta elhaltak száma. Ugyan-
akkor szakemberek megjegyezték, 
hogy a vírusfertőzésen áteset-
tek esetében is sajnos tapasz-
talható visszamaradó tüdőhe-
gesedés, de még idegrendszeri 
problémák is. A betegségből való 
kigyógyulás után két-három hó-
napig orvosszakmailag nem javalt 
a komoly fizikális igénybevétel, 
sportolóknál például az edzés. Eb-
ből a szempontból tehát nagyon 
fontos tudni azt, hogy ki a fertő-
zött és ki nem, mert a fertőzöttek 
száma azt is mutatja, hogy hányan 
szorulnak utókezelésre, ha már ki-
gyógyultak a vírusfertőzésből, és 
azt is, hogy hányan kerülnek majd 
karanténba, vagy a vírusfertőzés 
igényel-e kórházi kezelést. Sajnos 
annak ellenére, hogy három-
száz milliárd forintért vett a 
kormányzat lélegeztetőgépet, 
azoknak csak a töredékét hasz-
nálják fel a kórházak szakem-
berhiány miatt. Aggasztó az is, 
hogy a lélegeztetőgépre került 
betegek száma folyamatosan 
növekszik. Szakorvosok szerint 
a lélegeztetőgépre kerültek közül 
csak mintegy húsz százalék képes 
azt elhagyni, azaz felgyógyulni. 
Fontos adat, és óriási csapás a ha-
lottak számának növekedése, de 
azt gondolom, hogy szükséges a 
fertőzöttek és a fertőzési gócpon-
tok feltárása teszteléssel.

Hogy ezt tisztán láthassuk, eh-
hez egyre több teszt elvégzése lenne 
szükséges, és itt is kibontakozott 
egy nagy vita. A kormány tizenki-
lencezer ötszáz forintban állapítot-
ta meg a teszt elvégzésének hatósági 
árát. Ugyanakkor az ellenzéki pár-
tok rámutattak arra, hogy ezeket 
a tesztelő egységeket az adófizetők 
pénzéből vette a kormányzat, tehát 
az egyszer már kifizetésre került, és 
ezért – főleg ilyen világjárvány ese-
tén – illene a magyar államnak is 
ingyenessé tenni a teszt elvégzését a 
lakosság számára, mint ahogyan ezt 

nagyon sok ország megteszi, nem 
pedig hatósági árat szabni.

Ma a védekezés lényegében há-
rom dologra koncentrálódik. Ezek 
a következők: szájmaszk, távolság-
tartás, kézmosás fertőtlenítéssel. 
Mindamellett kerülendő a tömeges 
összejövetel.

Itt is, az utóbbinál látunk 
problémákat, hiszen az úgyne-
vezett szuper kupán, melyet a 
Puskás Stadionban fognak meg-
rendezni az UEFA-val együtt-
működve, és külföldi labdarúgó 
szurkolókat importálva, mint-
egy húszezer főt. Ez kifejezet-
ten veszélyhelyzet, hiszen hiába 
kedvenc sportága a miniszter-
elnöknek a labdarúgás, nyilván 
a fertőző vírus ezt nem veszi fi-
gyelembe.

Az is elgondolkodtató, hogy a 
nyáron nem történt semmi sem 
kormányzati részről, és még mindig 
azt mondják, hogy majd október 
elején lesz gyors lázmérő az iskolák-
ban, pedig ezeket az iskolakezdésre 
kellett volna biztosítani. 

A maszkviselés kényelmetlen, 
és sajnos azt láthatjuk, hogy a kor-
mánypárti politikusok, de maga 
Orbán Viktor miniszterelnök sem 
hordja példamutatóan a maszkot, 
pedig ez fontos lenne.

A nép azt gondolja, hogy mivel 
az ország vezető politikusai nem 
viselnek maszkot, a veszély nem is 
olyan nagy, vagy már el is múlt a 
járványt illetően.

Több olyan nyilatkozat is elhang-
zott az első hullám lecsengésekor, 
hogy Magyarország győzött, és túl 
vagyunk a nehezén.

Most viszont az előtt a dilemma 
előtt áll a kormányzat, hogy úgy 
kell megóvni az emberek egészsé-
gét, hogy az ország gazdaságilag ne 
álljon le. Mert, ha az ország gazda-
ságilag leáll, akkor katasztrofálissá 
válhat a helyzet Magyarország szá-
mára, mint ahogyan ezt a járvány 
első hulláma már igen csak meg-
mutatta. 

A kormánypolitika számá-
ra – úgy tűnik -, hogy nálunk, 
Magyarországon villámgyor-
san lecsengett a járvány, és már 
nincs is mitől tartani. Az embe-
rek nem érzékelik a veszélyt, és 

P e r i s z k ó p
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A járvány második hullámáról

annak ellenére, hogy a vírus má-
sodik hulláma sokkal durvább-
nak ígérkezik, mint az első volt 
– pedig abba is beleremegett az 
egész ország -, a veszélyérzet és 
a védekezés részben a politikai 
propaganda miatt is alábbha-
gyott.

Most már a szájmaszkviselés el-
hagyását, vagy annak rosszul vise-
lését pénzbírsággal kell büntetni, 
hogy az emberek betartsák annak 
használatát. A magyar ember saj-
nos inkább ebből ért, mint abból, 
hogy ha szép szóval megkérik a vé-
dekezésre, azt betartsa. 

Egyébként is sajnos a magyar 
embertől idegen az – az együttér-
zés, empátia hiánya miatt -, hogy 
másokra is tekintettel legyen. 

A járvány elleni védekezés – or-
vosszakértők szerint is – rajtunk, 
embereken fog múlni, mármint 
azon, hogy hogyan használjuk az 
előírt védőfelszereléseket, és képe-
sek leszünk-e a védőtávolság betar-
tására, és a felelőtlen csoportosulá-
sok elkerülésére, mindaddig, amíg 
a vírus elleni vakcinát nem lehet 
alkalmazni, mert további kísérletek 
szükségesek azért, hogy az alkal-
mazható legyen embereken.

ábrahám
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Az alkohol veszélyes dolog, mert 
mértékletes fogyasztása hirtelen 
átcsaphat alkoholizmusba, mely ko-
moly jellemkárosodáshoz vezethet.

Ha mértékletesen fogyasztja va-
laki az alkoholt, például étkezés al-
kalmával, akkor ez még egészséges 
is, és az ilyen emberek a mértéklete-
sen fogyasztott italtól még jókedvű-
ek, vidámak is lesznek. 

Mások – mértéktelen fogyasztás 
esetén – testben és lélekben súlyosan 
károsodnak, agresszívvé válnak, és 
bizony ilyenkor megmutatkozik rej-
tett és sérült énjük mind megannyi 
durva jellemvonása is. 

Az ilyen – az alkoholt mértékte-
lenül fogyasztó emberek, igen veszé-
lyesek tudnak lenni. Elsősorban sa-
ját családjuk számára elviselhetetle-
nek, mely tény előbb-utóbb a családi 
kötelékek felbomlásához vezet. 

Ha az alkoholista embernek rá-
adásul még hatalma is van, azaz 
komoly társadalmi befolyása, ak-
kor az ügy már túlmutat az egyéni 
problémán. Ezek az emberek torzult 
lelki állapotukban, melyet az alko-
holnak „köszönhetnek”, közvetlen 
környezetüket, azaz munkahelyüket 
csatatérnek tekintik, és megtámad-
ják, megleckéztetik beosztott ember-
társaikat, igyekezvén őket erkölcsileg 
is tönkretenni. Az alkoholista ember 
sohasem számol tetteinek következ-
ményeivel, nem mérlegelnek, meg-
gondolatlanok, mivel az ital hajtja 
őket már hosszú évek óta.

Ébredésük minden reggel rossz-
kedvűen történik, azaz másnapo-
sak, és látván saját gyengeségüket és 
gyarlóságukat, vigasztalásul már 
korán az italhoz nyúlnak. Szemük 
már kora reggel vörös és kialvatlan 
az előző napi italozástól, melyet 
csak kevésbé tompít az aznapi ital 
élvezete, és hiánypótló hatása.

Ezek az emberek a saját gyengesé-
güket nem az itallal magyarázzák, 
hanem kivetítik másokra, és tevé-
kenységük az emberi kapcsolatok 
rombolásában és pusztításában mu-
tatkozik meg. Az orvostudomány az 
ilyen állapotba került embert alko-
holbeteggé nyilvánítja…

Mint már említettük tönkre 
megy családi életük, de beosztott 
hivatali karrierjük is szappanbu-
borék módjára pukkan szét. Egyre 
kínosabb a közvetlen környezet és 
a közvélemény számára a nyilván-
való szenvedély ismerete, az alkoho-
lizmus. Ezt a környezet valamilyen 
rosszul értelmezett diszkréció miatt 
sokáig nem is említi. S azután, ami-
kor már botrányok sorozata és kínos 
ügyek tucatjai átszakítják a hallga-
tás falát, akkor robban a botrány. 

Bizony ekkor jön el az igazság 
pillanata, amikor az alkohol lát-
ványosan és könyörtelenül begyűjti 
legújabb áldozatának jócskán meg-
tépázott trófeáját is.

Még súlyosabb a helyzet, ha az 
illető nem beosztott, hanem vezető 
állású, vagy esetleg politikai ha-
talommal rendelkezik. Az ilyen 
ember tönkreteszi a környezetét, 
és lerombolja az általa vezetett in-
tézmény tekintélyét is azzal, hogy 
minden pozitív dolgot a saját érde-
mének tekint. 

Persze itt is robbanhat a bomba, 
amikor nyilvánvalóvá válik a szen-
vedély. Sajnos erre rengeteg példa 
van. Például egy autóbaleset, egy 
mély mámoros elalvás a munka-
helyen, vagy éppen egy gátlástalan 
botrányos viselkedés. 

Szóval Kedves Olvasó! Óvatosan 
azzal az alkoholfogyasztással!

ábrahám

Forgácsok - Az alkoholról…

A szeptember 18-án megjelent 
kormányrendelet értelmében szep-
tember 21-től a maszk használata 
már nemcsak a közösségi közlekedé-
si eszközökön, hanem azon állomási 
és megállóhelyi helyiségekben is 
kötelező lesz, ahol az utas a felszállás 
előtt vagy után tartózkodik. A ren-
delet a hatodik életévét be nem töl-
tött kiskorú kivételével mindenkire 
vonatkozik. A vasúttársaság és a Vo-
lánbusz minden olyan utasát kizárja 
az utazásból, aki nem a rendeletben 
előírt módon viseli az orrot és a szá-
jat eltakaró maszkot.

A koronavírus-járvány terjedé-
sének megakadályozása érdekében 
szeptember 21-i hatállyal szigorúbb 
intézkedések lépnek életbe.

Hat éves kor felett a közösségi 
közlekedési eszközökön, így a vona-
tokon és buszokon a korábbiakhoz 
hasonlóan továbbra is kötelező a 
száj- és az orr eltakarása, viszont eh-
hez a sál vagy kendő már nem meg-
felelő.

Az orrot és szájat folyamatosan 
eltakaró orvosi maszkot, munka-
védelmi maszkot, illetve textil vagy 
más anyagból készült maszkot köte-
lezően hordani kell az utazás során. 
Szintén hétfőtől már nemcsak a 
járműveken, hanem minden olyan 
helyiségben, amelyben vonatra vagy 
buszra várakoznak az utasok, köte-
lezően viselni kell a maszkot.

A szabályszegő utasra, ameny-
nyiben a felszólítás ellenére sem 
hajlandó együttműködni, pótdíjat 
szabhatnak ki, illetve ki is zárhatják 
az utazásból, további ellenszegülés 
esetén pedig a személyzet rendőri 

segítséget kérhet, hogy a renitens 
utassal szemben intézkedjen és felje-
lentést tegyen.

A vasúttársaság és a Volánbusz 
továbbra is arra kéri utasait, hogy 
tartsák be a közegészségügyi elő-
írásokat, és lázzal vagy meghűléses 
tünetekkel járó betegség esetén ne 
vegyék igénybe a közösségi közle-
kedési eszközöket. A sorban állás és 
személyes érintkezések csökkentése 
érdekében jegy- és bérletvásárláskor 
részesítsék előnyben az elektronikus 
jegyvásárlási lehetőségeket, példá-
ul a MÁV applikáció használatát. 
Mindkét közlekedési társaság szep-
tember 15-e óta ellenőrzi szigorúb-
ban a maszkhasználatot.

MÁV Zrt. Kommunikációs 
Igazgatóság

Szeptember 21-től a ceglédi
vonalon is emeletes vonattal

utazhatunk
Szeptember 21-én forgalom-

ba áll a második KISS, így jövő 
hétfőtől már a ceglédi vonalon is 
utazhatunk az emeletes motor-
vonattal.

Augusztus 24-én indult útnak 
újra a KISS a váci vasútvonalon, 
hétfőtől pedig a második új eme-
letes motorvonat is megkezdi 
az utasforgalmi próbaüzemet a 
ceglédi 100a vonalon, miután az 
előzetes vizsgálatokat, teszteket 
követően, megszerezte a szüksé-
ges engedélyeket.

Az emeletes vonat jövő heti 
100a vonali tervezett menet-
rendje a vasúttársaság honlapján 
is elérhető: https://www.mav-
csoport.hu/kiss, további menet-
rendről az Elvirán is tájékozód-
hatnak utasaink.

Szeptember 8-tól a Budapest 
elővárosában közlekedő valameny-
nyi, így a KISS emeletes motorvo-

natokat is naponta fertőtlenítik. A 
vasúttársaság továbbra is arra kéri 
utasait, hogy tartsák be a közegész-
ségügyi előírásokat, a közösségi 
közlekedési eszközökön minden-
kinek kötelező az arc (száj és orr) 
eltakarása, ezt szeptember 15-e óta 
fokozottan ellenőrzik a vonatokon.

MÁV Zrt. Kommunikációs
Igazgatóság

Szeptember 21-től tovább
szigorítják a maszkhasználatot

Isten éltesse
a névnapjukat
ünneplőket!
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***
Az asszony ingatag, kivéve, ha 

pénzköltésről van szó! – állítja Okos 
Béla könyvelő.

***
A nők találták fel a szerelmet és 

a csábítást is. Így a férfiaknak már 
csak a házasság és a hűség jutott osz-
tályrészül. 

***
Az asszonyok először nagyon 

becsülik a férjüket, aztán már bosz-
szantja őket, végül pedig az egész 
házassági kötelék unalmassá és ne-
vetségessé válik számukra.

***
A nők mindig azokkal a férfiakkal 

legkomiszabbak, akik a legnagyobb 
tisztelettel viseltetnek irántuk.

***
Te Gazsi, van neked munkád? – 

kérdezi a barátja.
- Nincs! – válaszolja Gazsi.
- El ne hagyd! – tanácsolja neki a 

barátja.
***

Két kisgazda verekszik a nyílt me-
zőn.

- Milyen sport ez? – kérdezi a test-
nevelő tanár.

- Hát, tájboksz! – válaszolja azon-
nal Móricka.

***
Milyen a magyar nemzeti 

sportág?
- Hát az, háromtusa!
- Az meg mi?
- Futás a kocsmába, majd ott 

egykarú súlyemelés, végül talaj-
gyakorlatok a kocsma előtt!

***
Kik találták fel a valódi háromtu-

sát?
- Hát a romák!
- Hogyan?!
- Lefutottak a tóra úszni, majd az 

ott talált kerékpárokkal hazabicik-
liztek!

***
Az egyszeri politikust vizs-

gálja az orvos. Sóhajtson egyet 
kérem!

Mire az egyszeri politikus:
- No, né mán no, ejha a terin-

gettét!
***

Az egyik egérlány mondja a má-
siknak:

A férj a feleségnek:
- Légy szíves drágám, szólj már a 

lányodnak, hogy ahhoz a hülye gye-
rekhez, aki udvarol neki, véletlenül 
se menjen feleségül!

Mire az asszony mérgesen:
- Nekem sem szólt senki sem, 

hogy ne menjek feleségül hozzád, 
úgyhogy én sem szólok neki!

***
A politikában a verklit lehet 

visszafele forgatni, de a rajta lévő 
dallamot már nem!

***
No, gyerekek ki tudná azt meg-

mondani, hogy annakidején a Pa-
radicsomban miért harapott bele 
a tiltott fa gyümölcsébe, az almába 
Éva? – kérdezi a hitoktató.

Mire Móricka válasza:
- Mert akkor még nem létezett 

kés, amivel felvághatta volna az al-
mát!

***
Pistike, mondj egy gyűjtőnevet! – 

szól a tanár néni.
Mire Pistike:
- Hát a kuka!

***
Meghal a székely Áron bácsi, 

és a felesége a sírnál keservesen 
siratja. Mire a szomszédasszony:

- Ne sírjál már Mariska! Emlé-
kezzél csak, mindig ütött és vert 
téged!

- Hát igen! – így Mariska néni, 
de mióta meghalt, úgy megsze-
rettem!

***
Móricka mondj egy Petőfi verset! 

Majd segítségképpen hozzáteszi a ta-
nár néni, például az Anyám tyúkját!

Mire Móricka:
- Azt nem ismerem, de az apám 

tyúkját azt igen!
***

Minden vízbe merülő test köteles 
maga után kitakarítani a kádat! – 
mondja Archimedes felesége, kissé 
átértelmezve a férje által felfedezett 
törvényt.

ÜGYELETES GYÓGYSZERTÁRAK
ABONY

Szeptember 21-től 27-ig: BENU GYÓGYSZERTÁR, Kossuth tér 17.
Szept. 28-tól okt. 4-ig: ROZSNYAI PATIKA, Kossuth tér 12.
Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 17.30-22.00 óra
szombat 12.00-22.00 óra
vasárnap 08-22.00 óra

NAGYKŐRÖS
Szeptember 21-től 27-ig: OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR Kecskeméti út 18.
Szept. 28-tól okt. 4-ig: SZENT GYÖRGY PATIKA  Biczó Géza u. 2.
 Ügyeleti nyitva tartás: 
hétköznap 19.00-től másnap 8 óráig
szombaton 18.30-tól vasárnap  8 óráig 
vasárnap 11.00-től hétfő 8 óráig
(szombaton 18.30-ig a Patika+ Cifrakert Patika nyitva)
(vasárnap 11 óráig az Oroszlán Patika nyitva)

CEGLÉD
szeptember 21. CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.
szeptember 22. PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
szeptember 23. TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.
szeptember 24. SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.
szeptember 25. KÍGYÓ PATIKA Reggel u. 2.
szeptember 26. FELSZEGI GYÓGYSZERTÁR Bajcsy-Zsilinszky tér 3/a.
szeptember 27. SZENT ANNA GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 11.
szeptember 28. BELVÁROSI GYÓGYSZERTÁR Szabadság tér 9.
szeptember 29.GYÓGYÍR GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 7.
szeptember30. PINGVIN PATIKA Múzeum u. 2-4.
október 1.        CHULEK GYÓGYSZERTÁR Kőrösi út 51.
október 2.        PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Malomtó szél 30. (TESCO)
október.3        TÖMÖRKÉNY GYÓGYSZERTÁR  Rákóczi út 51-53.

október 4.       SZENT IMRE GYÓGYSZERTÁR Szent Imre h.u.22.

ORVOSI ÜGYELET
SEGÉLYHÍVÓ: 112

ABONY
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 11.00-tól 16.00-ig készenléti 
ügyelet
16.00-tól 08.00- ig éjszakai ügyelet
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 
Helyszín: Újszászi út 21. 
Tel: 53-655-800
NAGYKŐRÖS
Gyermek-felnőtt:
- hétköznap 16.00-tól 08.00- ig 
- hétvége: péntek 16.00-tól hétfő 08.00-ig 

Helyszín: Magyar u. 2. 

Tel: 53-350-377

CEGLÉD
Hétvégén és ünnepnap (tárgynapon) a 
GYERMEKORVOSI ÜGYELET reg-
gel 8 órától este 20 óráig működik.
Telefonszám: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kárpáti Aurél u. 9.
A folyamatos, sürgősségi ellátás érdeké-
ben, ha nincs gyermekorvosi ügyelet, ak-
kor továbbra is a felnőtt háziorvosi ügyelet 
végzi a betegellátási feladatokat:
Telefon: 06/1- 301-6969
Telephely: Cegléd, Kossuth F. u. 17.

ÁLLATORVOSI ÜGYELET
A KÖZPONTI ÁLLATORVOSI ÜGYELET TÉRSÉGÜNKBEN MEGSZŰNT.

A hétvégi ellátásról érdeklődjön választott állatorvosától!

- Te az én udvarlóm egy pilóta.
Mire a másik:
- Mutasd csak a fényképét!
- Te jó isten, ez egy denevér!

***
Mindig izgalomba jövök, amikor 

a feleségem felveszi a fehér ápolónői 
ruháját, és aztán elhúz otthonról 
dolgozni a kórházba! – állítja Okos 
Béla könyvelő.

***
Mikor fogsz végre olyan jól főzni, 

mint az anyám? – kérdezi a feleségét 
a férj. 

- Majd, ha annyit keresel te is, 
mint az apád! – szól a válasz.

***
Az egyszeri politikus jókedvűen 

és kissé kapatosan tér haza. Így szól 
a feleségéhez:

- Ne haragudj drágám, de ver-

senyt ittunk a frakcióban. 
Mire az asszony: 
- Hát azt látom, de mondd, ki lett 

a második helyezett?!
***

No, komám, te mit iszol, hiszen 
az orvos megtiltotta, hogy igyál.

- Hát azt, amit akarok, mert már 
elévült, amit mondott, hiszen régen 
meghalt! – szól a válasz.

***
Miért megy az egyszeri bértollnok 

esernyővel zuhanyozni? Azért, mert 
otthon hagyta a törülközőjét!
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Nemrégiben Orbán Viktor mi-
niszterelnök kijelentette, hogy fel 
kell készülni arra, hogy a korona-
vírus-fertőzések száma magasabb 
lesz, és szerinte a napi fertőzések 
száma is meg fogja haladni az ezer 
főt. 

A kormányfő készíttetett egy ha-
ditervet is, mégpedig a budapesti 
külföldi turizmus leállásának keze-
lésére. Szerinte egyedül és kizárólag 
a fővárosnak kellene minimum öt-
venmilliárd forintot a bajba jutott 
vállalkozások felé irányítania, mert 
mint mondotta, Tarlós István volt 
főpolgármester közel százmilliárd 
forintot takarított meg a főváros 
számára. 

Ehhez képest Karácsony Ger-
gely, jelenlegi főpolgármester 
azt közölte, hogy a kormány az 
önkormányzatokat megszorí-
tó intézkedései miatt Budapest 
mintegy százötvenmilliárd fo-
rint mínuszba került.

Orbán Viktor arról is beszélt, 
hogy most a koronavírus-járvány 
második hulláma alatt az ország 
működőképességének a megőrzése 
a legfontosabb, mert a kormány ál-
tal kibocsátott Nemzeti Konzultá-
ciós ívek kiértékelése ezt mondják 
számára. Arról persze nem volt szó, 
hogy a sok értelmetlen pénzköltés-
ről is ideje lenne beszélni, melyet a 
kormányzat a járvány első hulláma 
idején költött el. 

Orbán Viktor kijelentette azt is, 
hogy a fertőzések száma jóval ma-
gasabb is lehet, mint az első hul-
lám idején volt, de most őszerinte 
elsősorban a halálozási adatokra 
kell majd odafigyelni, mert a vé-
dekezésnek olyannak kell lennie, 
és ezt tudja is biztosítani a magyar 
egészségügy, legalább is szerinte, 
hogy minél kevesebb polgártársun-
kat veszítsük el a járvány következ-
tében. 

Van egy haditervünk – mond-
ta -, melynek az a lényege, hogy 
miközben megvédik az emberi 
életeket, mégis működőképes álla-
potban tartják az országot. Kásler 
Miklós még azt is kijelentette, hogy 
az oktatásban, ha felüti a fejét a ví-
rus, akkor nem az iskolát, hanem 
csak egyes osztályokat kell bezár-

ni, és távoktatásra átállítani. Azt 
kizártnak tartotta, hogy a koro-
navírus-járvány minden iskolában 
megjelenjen. Kásler miniszter úr 
szakmailag egyáltalán nem fejtette 
ki, hogy mire alapozza ezt a véle-
ményét. 

További szigorításokról is beszélt 
Orbán Viktor miniszterelnök, je-
lesül, hogy akik a maszkokat zárt 
helyen nem viselik, vagy a tömeg-
közlekedésben, azokat az illetőket 
keményen megbüntetik. Az intéz-
kedési tervben az is szerepel, hogy 
huszonhárom óra után bezárják a 
szórakozóhelyeket is. Lehet, hogy 
a kormánynak tudomása van arról, 
hogy a vírus csak huszonhárom óra 
után támad?

Orbán Viktor kifejtette azt is, 
hogy nem akarnak kijárási tilal-
mat és további szigorításokat, mert 
mint utalt rá, az ország működő-
képességének megőrzése a cél. Azt 
is bejelentette, hogy külön figyelni 
kell a családok helyzetét, és ezért 
tárcanélküli miniszteri posztot 
hoztak létre Novák Katalin volt 
államtitkár vezetésével, akit immár 
miniszterré léptettek elő.

Visszatérve az alapproblémá-
ra, azaz Budapest megsarcolá-
sára, Karácsony Gergely kifej-
tette, legyen mindenki számára 
világos, a fővárosnak nincsen 
többletpénze, és úgy gondol-
ja, hogy Budapest is az ország 
része, sőt meghatározó része, 
ezért a kormányzat feladata az 
itteni vállalkozások segítése. 

Karácsony Gergely még azt 
is javasolta a saját közösségi ol-
dalán, hogy az EU által rendel-
kezésre bocsátott helyreállítási 
alap összegének legalább felét 
a kormány adja tovább lakos-
ságarányosan az önkormányza-
toknak, melyek így – pártállás-
tól függetlenül – sokkal jobban 
fogják ezt a pénzt felhasználni 
helyben, mint a kormány orszá-
gosan.

Remélhetőleg a kormányzat a 
jövőben Budapest fővárost nem 
fogja mostohagyerekként kezelni 
csak azért, mert ellenzéki főpolgár-
mestere van a városnak.

Bakonyiné Soós Magda
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Olvasói levél: Megmérgezett 
nemzetközi kapcsolatok

Olvasói levél: Orbán Viktor
a főváros pénzét költené

Németországban ma igen sokan 
vélik úgy, hogy az igazi szankció 
Oroszországgal szemben a Navalnij 
orosz ellenzéki politikus megmérge-
zése miatt, az Északi Áramlat 2 gáz-
vezeték építésének leállítása lenne. 
Ezt azonban mind gazdasági, mind 
politikai okok miatt igen csak koc-
kázatosnak tartja a berlini kormány. 

Csak emlékeztetőül, Vlagyimir 
Putyin korábban KGB-ügynök volt 
éppen Németországban, és legalább 
olyan jól beszél németül, mint oro-
szul. 

Ki is alakult egy szimpátia, vél-
hetőleg emiatt is a Kelet-Németor-
szágból származó Angela Merkel és 
az ott szolgálatot teljesítő Vlagyimir 
Putyin között. Pedig az EU kedveli 
a szankciókat.

A világban 1980 és 2014 között 
elfogadott büntető intézkedések, 
szankciók harminchat százalékát 
éppen az Európai Unió léptette 
életbe. 

Ezek az intézkedések alapvetően 
gazdasági-pénzügyi jellegűek. Je-
lenleg is összesen harminc ország 
intézménye, vagy állampolgára ellen 
vannak érvényben büntető intézke-
dések az EU részéről. Az Egyesült 
Államok mellett kimondhatjuk, 
az EU él legtöbbször ezzel az esz-
közzel. Legutóbb a krími félsziget 
Oroszország által történő elfoglalá-
sa Ukrajnától 2014-ben váltotta ki 
az EU haragját. Az Unió százhet-
venöt orosz állampolgár és negyven-
négy intézmény ellen foganatosított 
szankciókat vagy beutazási tilalmat, 
illetve vagyon befagyasztást. Például 
egyes orosz bankokat, sőt vállala-
tokat is kitiltottak az EU piacáról, 
továbbá fegyverimport-tilalmat ve-
zettek be Oroszországgal szemben. 

Az Északi Áramlat 2 gázvezeték-
nek ötvenegy százalékban a Gazp-
rom a tulajdonosa, azé a Gazpromé, 
melynek egyik legfontosabb részvé-
nyese maga az orosz állam. 

Ha az Északi Áramlat 2 gáz-
vezeték kiépítésre kerül, az a 
helyzet állhat elő, hogy az orosz 
gáz eladásából származó pénzből 
finanszírozhatják az oroszorszá-
gi jogsértéseket, vagy akár me-
rényleteket is az ottani másként 
gondolkodókkal szemben. De az 
orosz gáz eladásából származó 
nyereség segítheti az orosz ka-
tonai bevetéseket Ukrajnában, 
Szíriában, vagy akár Líbiában is. 

A német politikai pártok közül 
egyedül a Zöldek a legnagyobb el-
lenzői az Északi Áramlat 2 kiépíté-
sének, és az orosz gáz vásárlásának. 

Szerintük a gázvezeték nemcsak 
megosztja Európát, hanem veszé-

lyezteti magának az európai konti-
nensnek a biztonságát is. Európa 
államai közül Lengyelország 
az, mely – hagyományosan – a 
leghevesebben támadja az orosz 
gázvezetéket. 

Visszatérve Putyin orosz elnökre 
és Angela Merkel német kancel-
lárasszonyra, kimondható, hogy 
Vlagyimir Putyin az EU vezető po-
litikusai közül egyedül Angela Mer-
kelt ismeri el.

Két teljesen különböző egyéni-
ségről van egyébként szó. Merkel 
kancellárasszony egy kelet-német 
lelkész lánya, aki úgy véli, hogy a 
politikát nem lehet elválasztani az 
erkölcsöktől. 

Ma azonban inkább az a ciniz-
mus népszerű a világ politikusainak 
körében, amit Putyin orosz elnök 
maga is képvisel. Megjegyezhetjük, 
hogy egyetlen nyugati vezető poli-
tikus sem járt annyiszor vendégség-
ben Putyinnál, mint éppen a német 
kancellárasszony. Már-már baráti-
nak is nevezhető a viszonyuk.

Az orosz elnök, Putyin ettől füg-
getlenül nem éppen baráti gesztust 
gyakorolt például a 2007-es találko-
zójukon. Putyin nagyon jól tudta, 
hogy Merkel kancellárasszony na-
gyon fél a kutyáktól, ennek ellenére 
fekete Labrador kutyáját bevitte a 
tárgyalásra, és szemmel láthatólag 
élvezte azt, hogy a kancellárasszony 
igen csak fél az ő kutyájától.

Más alkalommal két órán át vára-
koztatta német vendégét Vlagyimir 
Putyin, majd virágcsokrot nyújtott 
át neki, ami nem éppen megszokott 
gesztus politikai vezetők között. 

2015-ben az orosz katonai hír-
szerzés például kibertámadást 
indított a német parlament, azaz 
a Bundestag ellen, és a lehallgató 
szoftvereket a kancellária számí-
tógépein is megtalálták.

Hasonlóképpen durva és égbeki-
áltó esemény volt 2019-ben, amikor 
mindössze két kilométerre a berli-
ni kancelláriahivataltól öltek meg 
oroszok elhárítók egy csecsen disz-
szidenst…

Ettől függetlenül Putyin nagyra 
tartja Merkel asszonyt, aki jól ismeri 
az orosz kultúrát, és a tárgyalások al-
kalmával olyan felkészültségről tesz 
tanúbizonyságot, mint senki más 
nem az európai politikai szereplők 
közül. 

Szakértők egyöntető vélemé-
nye szerint azonban a mostani 
kapcsolataikban óriási törést je-
lent a Navalnij-ügy. Hogy ez va-
lójában így lesz-e, azt csak a jövő 
dönti el…

Bakonyiné Soós Magda
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Ha a kormánytagokat, -szóvivő-
ket az újságírók kérdezik az ápolók 
béréről, azok mindig azzal kezdik, 
hogy soha nem látott mértékben 
– négy év alatt több lépésben, 72 
%-kal – növekszik az egészségügyi 
dolgozók fizetése. Majd a ténylege-
sen felvetett kérdésre „elfelejtenek” 
válaszolni. Így volt ez nemrég, au-
gusztus 19-én is, amikor Gulyás 
Gergely kancelláriaminisztert kér-
dezték a Pesti Úti Idősek Otthona 
üzemeltetésével kapcsolatban. A 
kormány ugyanis korábban azt állí-
totta, ha ő üzemeltetné az Otthont, 
akkor nem lettek volna korábban 
olyan súlyos problémák. Nem lett 
volna a rengeteg covidos beteg és 
halott. De az erede-
tileg felvetett kér-
désre persze nem 
válaszolt, hogy 
vajon találnának-e 
az Otthon üze-
meltetésére havi 
160 ezer forintért 
(nettó 106 ezerért) 
dolgozókat, mivel 
ez volt a legsúlyo-
sabb probléma az 
Otthonban. Az 
évekkel ezelőtt 
beharangozott 
72% valóban 
soknak tűnik, de 
ebből idáig csak 
22 % valósult 
meg, majd idén 
n o v e m b e r b e n 
kapnak 30 %-ot 
és 2022. januárjában – éppen 
a választások előtt – pedig még 
újabb 20 %-ot. Ezzel azonban 
még 2022-ben sem fogják elérni 
a nemzetgazdasági átlagot, sőt 
annak jelenlegi mértékét sem. 
És nem tudni, addigra a rohanó 
infláció ebből mennyit fog levenni. 

A két éve beígért, és azóta 
folyton hangoztatott 72 % azt 
jelenti, hogy egy akkor 120 ezer 
bruttót kapó szakdolgozónak 
2022-re mindössze 145 ezer 
forint lesz a havi nettó fizetése. 
Az emelés azonban nagyon leér-
tékelődik, ha az idén megugrott 
inflációt is számításba vesszük, 
hiszen például a zöldségfélék 17 
%-kal, a gyümölcsök 46 %-kal, de a 
hentesáruk, pékáruk, tejtermékek 
is jelentősen drágultak. Éppen azok 
a termékek, amelyeket a legalacso-
nyabb fizetésből élők, az egészség-

ügyiek, a nyugdíjasok vásárolnak. 
Így éppen ők érzik meg legjobban 
a pénz értékének romlását. A kor-
mány már évek óta 2,8 % infláció-
val számol, igaz 1-2 %-ot év végén 
néha korrigál rajta, de ez a tényleges 
inflációtól még így is messze elma-
rad. 

Valószínű az egész kormány lát-
ja ezeket a problémákat. Gulyás 
miniszter úr például a múltkor 
elszólta magát, mondván: az egész-
ségügyi dolgozóknak a koronavírus 
miatti többletmunkájukért beígért 
bruttó 500 ezer forintos juttatás 
legtöbbjük esetében a havi bruttó 
fizetésük dupláját is meghaladja.

Az egészségügyi szakdolgo-
zók, az ápolók, asszisztensek 
túlnyomó része középiskolai 
végzettséggel rendelkezik, így 
nettó bérük jelenleg 145-155 
ezer forint. Vannak azonban az 
egészségügyben dolgozók közt, 
és nem kevesen, akik még ennél 
is kevesebbet keresnek. Ilyenek 
például a beteghordók. Az ő kezdő 
nettó bérük 124, illetve 141 ezer 
forint. Sőt a szociális otthonokban, 
idősotthonokban dolgozók még 
tőlük is kevesebbet keresnek, mivel 
ők nem az egészségügyi bértáblá-
hoz tartoznak, hanem a mindenko-
ri minimálbér alapján kapják a fize-
tésüket. Az ő nettó havi keresetük 
alig éri el a 107 ezer forintot.

Ha pedig az idősebb ápolókat, 
asszisztenseket nézzük, akkor 
kiderül, jelenleg 49 éves mun-
kaviszony után mindössze nettó 

Olvasói levél: Fizetések az egészségügyben
158 ezer forintos fizetést kap-
hatnak. A főiskolai végzettségű 
szakápolók 49 évi munka után érik 
csak el a nettó 231 ezer forintot. 
Igaz a fenti alapfizetésekhez bér-
pótlékok is járulhatnak, mint az 
ágy melletti, a délutáni, az éjszakai 
pótlék. Ezek azonban csak 10-16 
ezer forinttal tudják megemelni 
a fizetésüket. Sajnos a valóságos 
helyzethez azt is figyelembe kellene 
vennünk, hogy az állam azzal is to-
vább zsigereli az ápolókat, asszisz-
tenseket, hogy a kelleténél sokkal 
kevesebb dolgozónak kell ellátnia a 
nehéz munkát. Ugyanis míg Ma-
gyarországon ezer lakosra alig 
több mint hat ápoló jut, addig 

Németországban 12, Svájcban 
pedig 16 fő végzi el ugyanazt a 
munkát!

A Központi Statisztikai Hi-
vatal országos kereseti átlagai 
sajnos felsőbb utasításra (?) nem 
mutatják a valóságot. Nem szá-
mítják bele ugyanis az országos 
átlagba sem a közfoglalkozta-
tottakat, sem a részmunkidő-
söket, sőt az igen nagy létszá-
mot kitevő, öt főnél kevesebbet 
foglalkoztató kisvállalkozások 
dolgozóinak keresetét sem. Így 
az országos nettó átlag 2020 janu-
ár-májusi havi átlagbér meghaladta 
a 259 ezer forintot. Ettől bizony 
messze elmarad a 49 évet lehúzott 
felsőbb iskolát is végzett szakápo-
lók bére – és akkor hol van a több-
ség fizetése!

Baky Miklós

Olvasói vers: A 
kormány harcban áll!
Ez a kormány tíz éve már harcban áll,

Mindenki ellenség, aki nekik nem 
szalutál.

Választáskor a fülkeforradalom óta,
Aki nemet mer mondani, ellenség lett 

azóta.

Az ellenzéket ők ma is lekommunistázzák,
A belső ellenségnek mindig őket tartották.

Ha az ő emberükről van szó, az jó 
kommunista,

Ha az ellenzékiekről beszélnek, az 
bunkócska.

Aki őket kiválasztotta, ingyen kitanította,
Azt a kormány legnagyobb ellenségnek 

tartja.
Migránsokat a Soros fizeti! A migráció 

atyja,
Ő a menekülteket Magyarországra csalja.

Beképzelt, válogatós, hajléktalan 
migránsok,

Nem szerették a kormányt! Maradtak 
átutazók.

Van az a pénz, a migránsból menekült 
lett,

Érte ügyes, hajlékony ember sok pénzt 
zsebre tett.

A kormánynak nem kellett a külföldi 
bank pénze,

Köllött a sok letelepedő megtakarított 
befizetése.

Egy-kettő simulékony ember az üzlettel 
jól járt,

Mi, adófizetők a jövőben majd 
megfizetjük az árát.

Amióta ez a kormány kormányzásra 
felállt,

Azóta már mindenkivel, az EU-val is 
harcban áll.

EU-vezetőket szemrebbenés nélkül 
kigúnyolják,

„Ezek nem képesek eligazgatni egy 
kócerájt!”

Harcban áll a civilszervezetekkel! 
Támogató a Soros!

Harcban állt a CEU-val, mert az volt 
akkor a soros!

A civil szervezeteket mára már rég tönkre 
tette,

A CEU szervezetét pedig az országból 
Bécsbe űzte.

A kormány tanárokkal, egyetemekkel 
harcban áll,

A Vezér a lázadóknak, tüntetőknek 
betörné a derekát.

Ne feledd!  Ez egy jól elfojtott forró, izzó 
parázs,

Ha egy kicsit megpiszkáljátok lángra 
lobban ám!

Ők harcba hívták a Színház- 
Filmművészeti Főiskolát,

Palkovics már kinevezte a kuratóriumát.
Ezt az egyetemnek tárgyalás nélkül el 

kellene fogadnia,
Ez az Orbán-féle magyarországi igaz 

demokrácia.

Színészek, egyetemi tanulók, nekik az 
igazság jár,

Vezérünk már állig felfegyverkezve velük 
szemben áll.

Tanárok, ifjúság, fogjunk össze e harcnak 
legyen vége,

Ezt a korrupt kormányt küldjük már el 
a fenébe!

K. Tóth István
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Zágráb Nándor: Hova tűntek a sportpénzek?
 
Hova tűntek a sportpénzek? – tette fel a kérdést Zágráb Nándor 

a nagykőrösi önkormányzat Emberi Erőforrások Bizottságának 
szeptember 16-i ülésén.

A Jobb Nagykőrösért képviselője arra lett volna kíváncsi, hogy Czira 
Szabolcs polgármesteri hatáskörben milyen szempontok alapján csökken-
tette néhány sportegyesület támogatását, és az így megmaradt pénznek 
mi lett a sorsa? Mivel a sportkeret összegét nem változtatták meg, így azt 
– legalábbis elvileg – másra nem költhette el az önkormányzat. Szabóné 
Irházi Zsuzsannát láthatóan felkészületlenül érte a kérdés, ezért a 
válaszadás lehetőségét átadta a téma ügyintézőjének, Horváth Ti-
bor hivatali dolgozónak.

Horváth elmondása szerint az egyesületekkel egyeztetve csökkentették 
a tavaszi bizottsági ülésen megítélt támogatás összegét, mivel az időköz-
ben kirobbant koronavírus-járvány miatt rendezvények maradtak el. Ezért 
csökkent például a judosok 1,1 millió forintos támogatása 800 ezerre, 
amelynek az elszámolása most került a bizottság elé. Az ügyintéző kiemel-
te, hogy a támogatás csökkentése ellen Hajdú László, az egyesület elnöke 
nem emelt kifogást.

Zágráb Nándor azt javasolta, hogy a bizottság vegye napirendre a 
sporttámogatás kérdését, és döntsön a megmaradt pénz odaítélésé-
ről, mert arra szükségük van a nagykőrösi egyesületeknek. Szabóné 
elfogadta a képviselői indítványt, így az a következő, munkaterv szerint 
november 18-án tartandó ülés napirendjére felkerül. Zágráb Nándor azt 
kéri, hogy – mivel az ülés nyilvános - minél több sportvezető ve-
gyen részt ezen.

Mekkora állami segítséget kapnak
a magyarok a járvány miatt?

Nap mint nap előkerül ez a kérdés, mert az esetek nagy számában nem 
azt tapasztaljuk a bőrünkön, mint amit a kormánypropagandában hal-
lunk-látunk, s melyeket rendületlenül osztogatnak helyi fideszes képvi-
selők!

Minden szó helyett többet mond el az mfor.hu oldalán megjelent táb-
lázat! 

Iványi Gábor kéri, aki tud, segítsen!
Iványi Gábor szeptember 17-én nyilvánosságra hozott kiáltványát változ-

tatás nélkül közöljük:
„A Nemzeti Közművek, melynek tulajdonosa a Magyar Állam, a mai na-

pon megjelent a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség és az Oltalom 
Karitatív Egyesület Dankó utcai központjánál (itt működik a hajléktalan 
bázis, a kórház, a szálló, az óvoda és a Wesley János Lelkészképző Főiskola), 
hogy a szó szoros értelmében levágja a gázvezetékről az intézményeinket.

Szervezeteink vitathatatlanul jelentős tartozást halmoztak fel az elmúlt 
10 évben, mivel a Fidesz-KDNP kormány következetesen szembe megy a 
Magyar Alkotmánybíróság, a Velencei Bizottság és a Strasbourgi Emberi 
Jogi Bizottság véleményeivel és jogerős döntéseivel, melyek szerint kötele-
sek lettek volna egyházi státuszunkat helyreállítani. Azt az egyházi státuszt, 
amelyet hamis indokkal elvettek, majd alkotmánysértő módon halogatták 
a visszaállítását, és csűrve-csavarva a törvényeket, bosszúból nyilvánvalóan 
diszkriminatív helyzetet teremtettek. Adósságaink ebből a helyzetből adód-
nak.

A Magyar Állam törvénytelenül vette el a tőle átvállalt feladataink 
hátteréből azt a finanszírozást, amiről pontosan tudta, hogy előbb-
utóbb a teljes ellehetetlenülés szélére sodor minket. 

Legutóbb a vírusveszélyre hivatkozva, arcpirító módon csökken-
tették tovább a legszegényebb gyerekek javára működtetett iskoláink 
kiegészítő támogatását, most pedig elzárják a gázcsapot, esetleg ki-
kapcsolják az áramot vagy a vizet, hogy térdre kényszerítsenek min-
ket.

Európának és a magyar népnek is végre rá kellene ébrednie, hogy mindez 
annak a bosszúhadjáratnak az eredménye, ami elérte azokat, akik tiltakoztak 
a soha nem látott korrupció, a más vélemény módszeres elhallgattatása, és 
intézményi autonómia teljes felszámolása ellen.

Magyarországon diktatúra van, és az önkény az úr.
Európának meg kell mutatnia, hogy azok oldalán áll, akik nemcsak a tag-

felvétel időpontjáig kötelezték el magukat az európai értékek mellett, és hit-
ték azt, hogy ennek a közösségnek van szándéka, akarata és ereje az önkény 
megállításához, és az európai normák garantálásához.

A MET, az OKE és egyéb intézményeink nevében bocsátottam ki ezt a 
kiáltványt, bátorítva mindenkit a legmagasabb fórumtól a hétköznapi em-
berek szintjéig, hogy végre mondjunk együtt nemet arra az önkényre, amely 
immár létezésünket fenyegeti.

Budapest, 2020. szeptember 17.
Iványi Gábor elnök”
Az MSZP jelezte, hogy a Szolidaritási Alapján keresztül támoga-

tást nyújt a Fidesz által üldözött Magyarországi Evangéliumi Test-
vérközösségnek

Mi is tisztelettel kérjük lapunk Olvasóit, hogy ha tehetik, támogassák Ivá-
nyi Gáborék elesetteket, rászorulókat segítő munkáját! Természetesen tud-
juk, hogy ma a felső „tízezer” kivételével senkinek sem könnyű, úgyhogy a 
csekély összegű, akár pár száz forintos támogatás is segítség.

Támogatását elutalhatja:
Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség: 
OTP Bank 
11708001-20520380
A petíciót aláírhatja a https://www.peticiok.com/kiallunk_ivanyi_ga-

bor_mellett oldalon.
K.Zs.B.T.

MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek  MúltHeti Hírek

„Hagyatékokat, régi mezőgazdasági

eszközöket vásárol a Döbrögi Kft.
Nagykőrös, Kecskeméti ut. 63. 

Tel.: 06-20/928-5187”
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Eladja az önkormányzat
a Cs. Kiss iskola épületét is

Hullik a cserép a volt ÁFÉSZ 
székházról

A koronavírus-járvány miatti 
korlátozások ellenére idén is meg-
rendezték a nagykőrösi Toldi is-
kolában a már hagyományosnak 

mondható dobtábort. Ahogy a 
járvány nem érdekelte külö-
nösebben a szervezőket, úgy a 
lakossági panaszok sem, a Kő-
rösi Zenés Estéknek most is az 

udvaron felállított sátor volt a 
helyszíne.

Az önkormányzat ebben az 
esztendőben is támogatta a 

p r o g r a m o t , 
700 ezer fo-
rinttal járult 
hozzá. 

A szervező 
Bordás József 
egyéni vállalko-
zó hiánypótlás 
után, de végül 
elszámolt a ka-
pott pénzzel. 
Az önkormány-
zat Emberi 
E r ő f o r r á s o k 
Bizottsága szep-
tember 16-i ülé-
sére benyújtott 
e l ő t e r j e s z t é s 
szerint a támo-
gatást sátorbér-
lésre, hang-fény 
és színpadtech-
nika szolgálta-
tásra költötte.

A helyi szabá-
lyozás szerint a 
700 ezer forint 
felét a döntés 

után megkapta, a második felét pe-
dig most, az elszámolás elfogadását 
követően 15 napon belül utalja el 
az önkormányzat.

könyvelő

Újabb háziorvos távozik
Nagykőrösről

Elszámolt az önkormányzati
támogatással a dobtábor szervezője

Hullik a cserép a nagykőrösi 
Széchenyi tér 17. szám alatti egy-
kori ÁFÉSZ székház tetejéről. Ol-
vasónk a múlt héten fényképezte 
le az épület előtti kerékpártároló 

mellé hullott cserepet. Szerencsére 
személyi sérülés nem történt, de ha 
az épületet kezelő KÖVA nem in-
tézkedik, akár komolyabb baleset is 
történhet.                                  könyvelő

Lapunk információi szerint a 
nagykőrösi önkormányzat elad-
ja a Kossuth Lajos utca 66. szám 
alatti úgynevezett Cs. Kiss isko-
la épületét. Az ingatlan értéke-
sítéséről több részletet egyelőre 
nem ismerhettünk meg, mivel 
Vozárné Ragó Ildikó KÖVA 
vezérigazgató javaslatára a szep-
tember 24-i képviselő-testületi 
ülésen ezt is a nyilvánosság ki-
zárásával tárgyalják, ami miatt 
az előterjesztés titkos.

Az viszont ismert - hiszen lapunk 
több alkalommal is írt róla -, hogy 
az önkormányzat a képviselő-tes-
tület döntése értelmében számos 
ingatlanát értékesítette az utóbbi 
években. Elsőként a Kossuth La-
jos utca 7. szám alatti, tanácsi-ön-
kormányzati lakásoknak helyt adó 
Párizs-féle ház kelt el. A házat 25 
millió forintért a Nagykőrös, Der-
kovits utca 5. székhelyű Simon 
János-féle EU-ÉP-KAR Kft. vette 
meg. Eladta a város a Dalmady Gy. 

u. 4., 8., 10. szám alatti ingatlano-
kat is egy belga székhelyű cégnek. 
A 10. számú épület a Rákóczi utca 
sarkán álló Kalocsa-kúria, amely-
ben a Dalmady iskola működött, 
majd egy ideig az okmányiroda. A 
meghozott döntés szerint a vétel-
árat összesen 126 millió 111 ezer 
forintban határozta meg a testület.

A Biczó-patika épületét a gyógy-
szertárat működtető Taxa Patika 
Kft. vette meg 33 millió 909 ezer 
forintért.

Elkelt a Szolnoki út 67. 
szám alatti úgynevezett 
Kopa iskola is. A meg-
hirdetett felhívásra két 
jelentkező volt, a nyertes 
11 millió forintot fizetett 
érte.

Az EU-ÉPÍTŐ Kft. 
vásárolta meg a Téglagyá-
ri út 3. szám alatti 5000 
négyzetméter területű 

ingatlant, amely egykor a szebb 
napokat látott Ádám László szak-
munkásképző iskola tanműhelye 
volt. Nettó 46.000.000,- forintért 
került a cég tulajdonába.

A legutóbbi ingatlan, amelynek 
új gazdája lett, a Batthyány utca 
7-9. számú, sokak által csak Bokro-
si iskolaként emlegetett épület. A 
két jelentkező közül a múlt év no-
vemberi ülésen a 12 millió forintos 
ajánlat nyert. 

könyvelő

A nagykőrösi önkormányzat 
képviselő-testülete az I. számú 
területi ellátási kötelezettségű 
felnőtt háziorvosi körzet házi-
orvosával, dr. Pocsai Klárával 
kötött feladatellátási szerződést 
utólag, 2020. július 1. napjával 
a doktornő kérésére felmon-
dással megszünteti – olvasható 

abban a határozati javaslatban, 
amelyet Czira Szabolcs terjesztett 
be a nagykőrösi önkormányzat 
képviselő-testületének szeptember 
24-i ülésére.

Az előterjesztés szerint dr. Po-
csai Klára június 29-én kelt leira-
tában felmondta a feladatellátási 
szerződését, egyúttal kérve a kép-
viselő-testületet annak a megszün-
tetésére. A levél szerint a szerző-
dés megszüntetését követően hat 
hónapig, 2020. december 31-ig, 
változatlan formában biztosítja a 
körzet ellátását. A praxisjogot érté-
kesíteni kívánja. 2021. január 1-től 
a körzet lakosságának ellátását az 
önkormányzatnak kell biztosítania 
helyettes útján, az álláshely folya-
matos pályáztatása mellett.

Dr. Pocsai Klárával a nagykőrösi 
önkormányzat 2016. október 27-
én kötött feladatellátási szerződést 
és 2017. január 1-től vette át néhai 
dr. Bozlék Mihály körzetében a be-
tegek ellátását.

tudósítónktól
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Molnár Dezső nem jelentett be 
elfogultságot…

Átadták a Jó tanuló,
jó sportoló díjakat

Kitiltják a buszokat a Kárpát 
utcából

Újabb kiütéses nagykőrösi
győzelem

A nagykőrösi Kárpát utca 
vasútállomástól a Dózsa György 
utcáig tartó, teljes szakaszáról 
kitiltják a buszokat. Az erről 
szóló döntést az önkormányzat 
városüzemeltetési bizottsága hozta 
meg szeptember 16-i ülésén. Az in-
tézkedést az utca lakói kérték.

A Kárpát utca a helyi építési sza-
bályzat szerint gyűjtőútnak számít, 
feladata a városközpont elkerülé-
sének biztosítása. A közútkezelő 

javaslata szerint az út keskeny, ezért 
a tiltás indokolt.

Ugyancsak lakossági panasz 
miatt a bizottság jóváhagyta 
az Abonyi utca páros oldalán 
a Vitéz és Zentai utca közöt-
ti szakaszon a „megállni tilos” 
közlekedési tábla kihelyezését. 
A tiltást is egy busz miatt kérték a 
lakók, amely itt szokott parkolni, 
elmondásuk szerint a forgalmat 
akadályozva. 

tudósítónktól

A Nagykőrösi Lovas Sportegye-
sület kérte az önkormányzattól, 
hogy a telephelyük, a Vízállás-Gá-
tér dűlő 10. szám előtti útszakaszra 

„vigyázz gyermek” figyelmeztető 
közlekedési táblát helyezzenek ki. 
A lovasok szerint a nyári táborokat 
a tábla kihelyezése után biztonsá-
gosabban tudják megrendezni. A 

hivatalosan 0143/38 helyrajziszá-
mú út nagy teherforgalmat bonyo-
lít le (szennyvíztelep, biogáz üzem, 
komposztló telep, mezőgazdasági 
járművek), ahol jelenleg is sebes-
ségkorlátozó tábla és sebességkor-
látozó borda van kihelyezve, de a 
járművek sokszor figyelmen kívül 
hagyják, veszélyeztetve a gyereke-
ket.

A táblát az egyesület kérésére 
már június 29-én kihelyezték, 
a városüzemeltetési bizottság 
szeptember 16-i ülésén Molnár 
Dezső elnök javaslatára utólag 
hagyták jóvá. Mint ismeretes, 
a lovas egyesület elnöke Mol-
nár Dezső édesanyja, de erről 
lapunk információi szerint a 
bizottsági ülésen az elnök nem 
tett említést, elfogultságot nem 
jelentett be. 

könyvelő

Különös baleset ért egy nagy-
kőrösi méhészt, aki minderről 
a Petőfi Népének számolt be. 
Bisztricsány Zoltán eredetileg 
arról beszélt a lapnak, hogy 
megviselte idén a méhészeket 
a fagy és az egyes növényfajok 
gyors elvirágzása.

– Az alföldi akácfák virágai ki-
lenc méter magasságig elfagytak 
idén. Ezért kitelepültünk a hegy-
aljai akácosokba is, arra számítva, 
hogy ott kárpótolhatjuk magun-
kat. Sajnos, mindenütt kevés nek-
tárt tudtak gyűjteni méheink, az 
akác hét-nyolc nap alatt elvirágzott, 
holott máskor csaknem két hétig 
járhatnak rá a méhek – osztotta 
meg tapasztalatait a Bács-Kiskun 
megyei napilap olvasóival a nagy-
kőrösi gazdálkodó.

– Gyenge volt a repce virágzása, 
a napraforgó is gyorsabban elvirág-
zott. Maradt még a vaddohány, de 
azt legszívesebben elkerülném. A 
méhek elhullanak rajta, mert vi-

rágját nehezen tudják odahagyni, 
ráragadnak. Mindezen felül még 
baleset is ért bennünket. Egy 
nagyfeszültségű villanyhálózat 
közelében raktuk le a kaptáro-
kat, s a mágneses tér megzavarta 
a méheket, ölték egymást – so-
rolta a méhész.

A méhészethez kapcsolódó hír 
még, hogy a Pest Megyei Kormány-
hivatal illetékes osztálya mézelő 
méhek európai költésrothadásának 
megállapítása miatt községi zárla-
tot rendelt el, amely Nagykőrös 
közigazgatási területére terjed ki.

A községi zárlat alatt álló terü-
letre tilos méheket bevinni, onnan 
helyi zárlat alatt nem álló méhé-
szetből kivinni csak a járási főállat-
orvos engedélyével a zárlat enyhí-
tésére vonatkozó szabályok szerint 
lehetséges. A zárlat alatt álló terület 
vándorméhészeteiből betegséget 
terjesztő anyagokat és tárgyakat, 
méheket kivinni és a település terü-
letén méhészeti kiállítást tartani is 
tilos. A kiadott közlemény szerint 
a községi zárlat mindaddig tart, 
amíg a zárlat alatt álló területen 
valamennyi érintett méhészet át-
vizsgálása negatív eredménnyel le 
nem zárul. 

tudósítónktól

Nagykőrösön az idei Jó tanuló, 
jó sportoló elismerést az önkor-
mányzat Emberi Erőforrások Bi-
zottságának szeptember 16-i ülé-
sén adta át Szabóné Irházi Zsuzsan-
na elnök. Ebben az esztendőben 
egy testvérpárt, Holló Zsadányi 
Normant, az Arany János Re-
formátus Általános Iskola és 
Holló Zsadányi Senont, a Kecs-
keméti Bányai Júlia Gimnázium 
diákjait tartotta érdemesnek a 
díjra a szakbizottság.

A döntést meghozó június 22-i 
ülésre benyújtott előterjesztés sze-
rint Norman félévi eredménye je-
les, szorgalma, magatartása példás, 
városi szavalóversenyen első, orszá-
gos mesemondó versenyen harma-
dik helyezést ért el. Kimagaslóak 
a verseny- és látványtáncban elért 
eredményei, kilenc évesen több 
országos bajnoki címe mellett Eu-
rópa bajnoki díjjal büszkélkedhet. 
Normant a Relevé TSE elnöke és 
az L-Dance Group TSE szakmai 
vezetője is ajánlotta a díjra.

Senon kitűnő tanulmányi ered-
ményt ért el előző félévkor, szor-
galma, magatartása példás, több 
szavalóversenyen eredményesen 

szerepelt, harmadik éve a Pityke 
Kosársuli igazolt aktív játékosa, va-
lamint nyolcadik éve a Relevé TSE 
tagja. Mindkét csapatsportágban 
eredményes. Őt is ajánlotta a Re-
levé TSE elnöke, valamint a kosár-
labda edzője is.

Az önkormányzat mind a két 
fiatalt az elismerő oklevél mellett 
10-10 ezer forint összegű könyvu-
talványban részesítette.  

tudósítónktól

Különös baleset ért
egy nagykőrösi méhészt

A Pest megyei IV. osztályú fel-
nőtt labdarúgó bajnokság délke-
leti csoportjában szereplő Moz-
GO-Nagykőrös SE tovább robog, 
szombaton délután az előző fordu-
lóhoz hasonlóan hatszor sikerült 
megrezegtetni az ellenfél hálóját. 
A nagykőrösi Kőműves legények 
az edzőjük korábbi csapatát, a Tá-
borfalvát fogadták hazai pályán. 
A nézőknek nem kellett sokáig 
várniuk, már a nyolcadik percben 
megszerezték a vezetést a nagykő-
rösiek, amire még érkezett válasz, 
de utána folyamatosan potyogtak 
a hazai gólok. MozGo-Nagykőrös 
SE – Táborfalva KSE 6-1 (2-1). 

Kőrösi gólok: Kovács Szabolcs 8’, 
30’, Boros Gergely 62’, 83’, Sándor 
Gyula 69’, Mohácsi Krisztián 90’.

A jászkarajenőieknek továbbra 
sem megy, a hétvége után is nulla 
ponttal tanyáznak a tabella alsó 
részében. Jászkaranejői SC – Ka-
kucs KSE 1-2 (0-1). Karai gól: 
Papp Dávid 50’.

A Törtel hasonló módon kezdte 
a bajnokságot, a szombati 5. fordu-
ló után is nulla pontjuk van, amivel 
az első osztályú bajnokság utolsó 
helyén állnak. Felsőpakonyi KSE 
– Törteli KSK 4-1 (2-1). Törteli 
gól: Boros Dániel 42’.  

tudósítónktól
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Kisnemesi – polgári –hajlékok III.
A kőrösi kúriákat vázlatosan 

bemutató sorozatunk befejező ré-
szének tárgyalása előtt fontosnak 
tartom a kúriákat megálmodó, és 
megépítő kis-, és középnemes me-
zővárosi polgárok eredetéről is em-
lítést tenni. 

Gondoljunk bele, hogy a kereken 
150 évig tartó „török-hódoltság” 
gyakran változó hadi eseményeink 
színhelyéül szolgáló Kőrös lakosa-
inak mi mindenen kellett átesnie, 
megszenvedni a számos hatalom-
váltást, mire bekövetkezett a török 
végleges kitakarodása. Ami nem 
volt felhőtlen: öröm és boldogság! 
Hiszen a déli országrészben ott ma-
radtak a „ráczok”, akik korábban 
a törökök zsoldjában álló balkáni 
szedett-vedett – többnyire szerb – 
népességből tevődtek össze. Akik 
a török reguláris hadműveleteiben 
martalócként működtek közre!

A későbbiekben pedig „öntevé-
kenyen” fosztogatták a viszonylag 
gazdag észak-alföldi városokat. 
Többek között 1706-ban Kecs-
kemétet, 1707-ben Kőröst. Ezt 
könnyen megtehették, hiszen 
a töröktől való „felszabadulás” 
után, „munkanélkül” maradtak! 
És ezen a tájon nem volt szervezett 
a védelem! Még olyan sem, mint 
amilyet a „három város” – Cegléd, 
Kőrös-Kecskemét – szövetségben 
hozott létre önvédelmül! 200-300 
fegyverforgató lakosból álló lovas 
„haderőt” valamikor 1700 legele-
jén.

Még az 1703-ban kezdődött a 
Rákóczi-szabadságharc sem jelen-
tett nem hogy békét, de nyugalmat 
sem! Hiszen hol a kurucok, hol a 
császáriak jelentek meg, és vitték, 
ami vihető!

Csak a Szatmári-béke után – 
1711! – kezdtek megnyugodni a 
kedélyek, és lassan-lassan konszoli-
dálódott a helyzet.

Nos, ettől kezdve jelentek meg 
olyan, távoli vidékről érkezők, akik 
letelepedtek, és beépültek a kőrösi 
„őslakosok közé. Többségük nem 
csak „tisztes polgárai” lettek Kő-
rös „mezővárosának”, hanem jeles 
tisztségviselői: bíró, főbíró, „ta-
nácsbéli” nemes.

Ilyenek voltak a Gubodyak is, 
akik két kúriát is építettek a város-
ban.

Gubody János volt az első, aki 
még az 1600-as évek végén érkezett 
a Felvidékről. Két kúria is emlékez-
teti az utókort ittlétükre. Ugyanis, 

napjainkban egyetlen Gubody 
sincs az élők sorában.

Az egyik, jelentős vagyont, és eg-
zisztenciát sejtető épület a Rákóczi 
utcában áll, 1790 körül épült, ere-
detileg Copf-stílusban. Jelenleg a 
CELSIUS Bt. tulajdona. 

A másik szintén Gubody János 
nevéhez kötődik, 1810 körül épült 
a Kölcsey utcában. A többszöri át-
alakítás során, klasszicista műem-
lékként őrizzük, és emlékezünk a 
Gubodyakra.

Az idősebbik Gubody Gedeon a 
’48-as forradalom és szabadságharc 
idején – és utána – volt jelentős 
alakja Pest megye és Kőrös politikai 
közéletének.

Fia, Ferenc, aki ügyvédként lett 
ismert a környezetében, Cegléden 
lett felejthetetlen polgármester a 
fejlődő város modernizációjában! 
Cegléd szobrával, és a városköz-
pont „Gubody-kertjével” őrzi em-
lékét.

A másik kúria a mai Kölcsey ut-
cában áll, szerényen meghúzódva 
emlékeztet utolsó lakójára, az életé-
ben nagy tiszteletben álló ügyvéd-
re, városi tanácsnok Bordács Dá-
nielre. Mindkét család helyi utód 
nélkül eltűnt a városból.

Egyébként van egy jellegte-
len, eredetileg klasszicista „Bor-
dács-ház” is a városban! A Deák-tér 
keleti oldalát határolva, számos ki-
sebb-nagyobb üzletnek ad helyet. 

Díszeivel kelleti magát, két nem 
matuzsálem-korú épület, egymás-
hoz viszonylag közel. Az egyik, a 
Dalmady-Rákóczi utcák sarkán 
áll, eredetileg Kalotsa Istváné volt. 
Ő építtette az 1800-as évek máso-
dik felében, klasszicista stílusban. 
A múlt század elején alakult ki 
mai alakja, homlokzata, miután a 
Nyársapáton szőlész-borász Soós 
László vette meg. 
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Természetesen a háború után 
mindene az államé lett. A kényel-
mes családi házzá átalakított épü-
letben előbb szükséglakások vol-
tak, majd évekig iskola működött 
benne. De a rendszerváltás után 
volt néhány év, mikor itt volt az 
„okmányiroda”. Manapság üres, a 
KÖVA Zrt. gondozásában.

A másik, a Szilágyi-utca 2 számú, 
szecessziós díszítésű saroképület, 
mely ma is lakóház! 1910-ban épít-
tette a Jakabházy-Eötvös família. 
Mára ők sincsenek, más a tulajdo-
nos.

A Szolnoki úton is van két kúria. 
Egyik az un. „Soós-ház”, amit a 
XIX. században „postaház”-ként 
ismertek. A nagy telket elfoglaló 
zártkapus, klasszicista épület volt 
a Pest-Kécske közti postaszolgálat 
állomáshelye, amíg a vasút át nem 
vette a postai küldemények továb-
bítását, illetve Posta-palota fel nem 
épült. Ma több család lakásául is 
megfelel.

Néhány száz méterrel távolabb 
áll a Sigray-kúria, mely arról neve-
zetes, hogy az 1836-os tűzvészben 
– mely az egész „Alszöget” elpusz-
tította –, csak ez az egyetlen épület 
maradt meg. A cserépfedés meg-
védte a zsarátnoktól.

A felsorolásból nem hagyható ki 
az Losonczy utca 1. számú épület, 
a „Miskolczy-kúria.” Nem csak a 
homlokzatát díszítő romantikus 
részek miatt. Fontos tudni, hogy 
itt élte utolsó évtizedeit Dezső 
Kázmér polgármester, kinek fele-
sége a nagyműveltségű, tulajdonos 
Miskolczi Erzsébet volt. A Matró-
na-korban elhunyt asszony, a gim-
názium könyvtárosa volt elhuny-
táig!

Maradva a belterületi épületek-
nél meg kell emlékeznünk arról 

a Barcsay utcai, szép kosáríves is-
kolaépületről, amit a református 
egyház építtetett a XIX. század 
utolsó harmadában. A két osztályt 
és a tanítói lakást magába foglaló 
épületben egészen a múlt század 
’70-es évéig folyt a tanítás. Akkor 
bezárták. 

Majd a politika támogatásával 
1992-ben Dr. Novák László mú-
zeumigazgató kezdeményezésére 
megnyílt az „Iskolatörténeti Gyűj-
temény”, mely kiváló lehetőséget 
kínált a korábbi vidéki iskolák kö-
rülményei bemutatására. 

Miután az épület a városé volt, a 
gyűjtemény és a működtetés a me-
gyéé, a felelősség is megoszlott! A 
városvezetés, mint fenntartó – első 
sorban a polgármester! – elzárkó-
zott az épület tatarozásától. Mire a 
megye megszűntette a kiállítást!

Néhány hónap múlva, a város 
az épületet rendbehozatva a birkó-
zóknak adta át!

Maradva az un. „polgárházak” 
témájánál, meg kell emlékeznünk 
három olyan, a város külterületén 
lakásnak épült kastélyról, melynek 
mindegyike „szebb napokat lá-
tott”. Közülük kettő a ma 441-es, 
Ceglédi-útról közelíthető meg, a 
várostól olyan 5-6 kilométerre.

Egyik az út keleti oldaláról, a má-
sik a nyugatiról található. Előbbi 
a „Gaál-kastély”, utóbbi az építő, 
jó nevű építész Szarvas Györgyről 
kapta a nevét.

A másik városi mérnök, Molnár 
Lajos a Pálfája szélén épített egy ro-
mantikus elemekkel díszített épü-
letet, mely „Molnár-kastélyként” 
ismert.

Egyiket sem az eredeti tulajdo-
nosa lakja! Valamennyit a háború 
után – 1948-’49 – kollektivizáltak, 
és lettek szövetkezeti tulajdonok. 
Mára mindegyik megmenekült az 
enyészettől, és találtak gondos gaz-
dára. A Gaál-, és a Molnár-kastélyt 
újra lakásként használják. A Szar-
vas-kastély a Nagyerdei Vadásztár-
saságé.

Tóth Barna
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Hozzávalók:
20*30 cm-es tepsihez:
Tészta:
• 20 dkg finomliszt
• 1,5 ek olaj
• 1,5 dkg élesztő
• 1 tk só
• 1-1,5 dl víz
Töltelék:
• 5 dkg vaj
• 2 ek olaj
• 60 dkg vöröshagyma
• 1/2 tk köménymag
• só, bors
• 1,5 dl tejföl
• 1,5 dl tejszín
• 3 tojás
• 1 ek finomliszt
• 10 dkg darabolt bacon

Elkészítés:
A tészta hozzávalóiból a szokásos 

módon kelt tésztát készítünk annyi 
vízzel, hogy a tészta jól kezelhető 
legyen, és ne ragadjon. Letakarva 
duplájára kelesztjük. Közben el-
készítjük a tölteléket. A hagymát 

meghámozzuk és felszeleteljük. 
Egy nagyobb edényben felolvaszt-
juk a vajat és az olajat, majd hoz-
záadjuk a hagymát és a kömény-
magot. Sózzuk, borsozzuk, majd 
lefedve 20 percig pároljuk. Közben 
néhányszor keverjük át! 20 perc 
után vegyük le a fedőt és forraljuk 
el alóla a felesleges vizet.

Egy másik edényben keverjük 
össze a tejfölt, tejszínt, tojásokat, 
lisztet és sózzuk meg alaposan, 
majd adjuk hozzá a hagymát és ke-
verjük el.

A tepsibe terítsünk sütőpapírt, 
majd egyengessük bele a tésztát és 
öntsük rá a hagymás keveréket. A 
tetejét szórjuk meg a baconnal.

Kezdjük el bemelegíteni a sütőt 
200 fokra.

Amikor a sütő bemelegedett, 
akkor toljuk be a hagymatortát és 
süssük kb. 30-40 percig.

Amikor teljesen kihűlt, akkor 
szeljük és tálaljuk.

Jó étvágyat!

HOROSZKÓP
KOS                                 03. 21 - 04. 20.

BIKA                               04. 21 - 05. 20.

IKREK                            05. 21 - 06. 21.

RÁK                                06. 22 - 07. 22.

OROSZLÁN                   07. 23 - 08. 23.

SZŰZ                              08. 24 - 09. 23.

MÉRLEG                       09. 24 - 10. 23.

SKORPIÓ                       10. 24 - 11. 22.

NYILAS                          11. 23 - 12. 21.

BAK                                12. 22 - 01. 20.

VÍZÖNTŐ                      01. 21 - 02. 19.

HALAK                          02. 20 - 03. 20.

Kedvesen bánsz a munkatársakkal, ami nagyon ro-
konszenvessé tehet. Most azt is pontosan tudod, hogy 
miként kell viselkedned ahhoz, hogy több pénzt kapj 
a jövőben. A magánéletedben új szerelemi kaland-
ra kapsz lehetőséget, ami pezsgést, izgalmat visz a 
mindennapjaidba.

Le szeretnél adni néhány kilót, de még nem találtad 
ki, hogy miként fogod ezt megvalósítani. Ennek az 
egyik módja lehet, ha komolyabb testedzésbe kez-
desz, javíts a saját állóképességeden! Így jobban 
bírod majd a munkahelyi stresszt is, könnyebben 
alkalmazkodsz munkatársaid tempójához. Tedd 
szorosabbá a baráti kapcsolataidat! Jó ötlet lehet, 
ha programot szerveztek, amely mindenkinek az 
örömére van. 

Szigorú vagy önmagadhoz, nem figyelsz oda arra, 
hogy örömet találj a hétköznapokban. Előfordul-
hat, hogy komolyabb diétára fogod magad, s be is 
tartod a szabályait. Közben azonban nem gondolsz 
arra, hogy megjutalmazd magad apróságokkal, 
amelyektől jobb lehetne a kedved. Így a munkahelyi 
kapcsolataid is feszültebbé válhatnak, s otthon is több 
vitában lehet részed. Kedvesed nehezen bírja, hogy 
folyton morcos vagy. 

Érdemes elővenned jókedvedet, mert elmehetsz a 
túlzott kötelességteljesítés irányába. Nem tudsz lazí-
tani, hiszen állandóan a teendőidre gondolsz. Jobb 
lehet a közérzeted, ha magaddal is foglalkozol. Ha 
valóban odafigyelsz erre, akkor harmonikusabb lesz 
a lelkiállapotod, s a kapcsolataid is jobban működ-
nek! Szánj elegendő időt a pihenésre, így a munka 
is jobban megy!

Lefoglalhatnak a kapcsolataid, a munkahelyeden is 
több teendőd lehet. Nem sok időd jut önmagadra, a 
hangulatod is negatívabbá válik. Jobb, ha tudatosan 
ügyelsz, hogy egész nap jól érezd magad. Erősítsd 
meg az immunrendszeredet is! Teákat is ihatnál, 
amelyek nemcsak megszabadítanak a méreganya-
goktól, hanem segítenek a testsúlyodat is szinten 
tartani.

Közlékenyebb hangulatban vagy, megerősödhetnek 
a munkahelyi kapcsolataid. Ha nagyon összegyűlnek 
a munkáid, akkor megfordulhat a fejedben, hogy 
hazaviszed a teendőket. Ezt ne tedd meg, hiszen a 
családod biztosan nem örülne! A magánéletben sorra 
jönnek azok a lehetőségek, amelyek egy felhőtlen, 
könnyed szerelmi kaland lehetőségét kínálják fel 
neked.

A munkahelyeden számíthatsz a feszültségre, előfor-
dulhat, hogy lesz néhány vitád a munkatársaiddal. 
Ettől a hangulatod is negatívabbá válhat. Nagyobb 
igényed támadhat arra, hogy legalább a szabadidőd-
ben nyugalmad legyen. Most észreveheted, hogy 
barátaiddal egészen más nézeteket vallotok, s ebből 
akár még veszekedések is kialakulhatnak. Mindez 
elkeserít, azon gondolkodsz, hogy miként tehetnéd 
újra harmonikussá a kapcsolataidat. 

Most alkalom kínálkozik, hogy a barátaiddal 
szervezz programokat. Te rengeteg energiával 
rendelkeznél, mindenki más túl fáradt a bulikhoz. 
Mivel így sok időd marad magadra, érdemes ezt arra 
használnod, hogy előre dolgozz a munkahelyeden. 
Ennek a főnököd örül majd, Te válhatsz a legjobb 
munkaerővé! A napokban foglalkozz immunrendsze-
red megerősítésével is! Menj el több alkalommal is az 
uszodába, de jó módszer a könnyű kocogás is.

A munkahelyeden makacs hangulatban lehetsz, csak 
úgy jó minden, ahogyan Te jónak látod. A többiek 
egy idő után fellázadhatnak, s akkor nem menekülsz 
meg a vitától! Ne kergesd őrületbe őket az utasít-
gatásaiddal! A magánéletedben már nem sok időd 
marad a közös programokra, de megpróbálhatsz 
minden napot szebbé tenni egy kis figyelmességgel! 
Egy közös vacsora is alkalom arra, hogy legalább 
beszéljetek egymással! 

Rugalmasan kezeled a feladataidat, ha ügyes vagy, 
akkor most sokat tanulhatsz! Éppen a tanulékony-
ságod lehet az előrelépésed záloga. Most sokat kö-
vetelsz magadtól a munka területén, maximálisan 
szeretnél helytállni. Egy kicsit elnézőbbnek kellene 
lenned magaddal, ha tökéletes akarsz lenni, akkor 
hamar elfáradsz! A magánéletedben érdemes minél 
több időt szakítanod a közös családi programokra. 
Csináljatok egy hosszú hétvégét, utazzatok el.

Virágoznak a kommunikációs képességeid, s ez na-
gyon jó alkalom arra, hogy több témát is megbeszélj 
munkatársaiddal, főnököddel. Koncentrálj azokra a 
pontokra, amelyek mindig ellentéteket jelentettek. 
A magánéletedben csendes napokra vágysz, amikor 
meghitten lehetsz együtt családoddal. Nem akarod, 
hogy megzavarjanak, s talán még a barátaidnak sem 
örülsz. 

Kicsit figyelmetlenebb lehetsz, sokkal több erőfeszíté-
sedbe kerül, hogy a feladataidra koncentrálj. Egy kis 
önfegyelemmel sikeresen kezelheted a munkahelyi 
kihívásokat. A magánéletedben sok őszinte beszélge-
tésre nyílhat alkalmad, amelyek korántsem annyira 
kellemetlenek, mint hitted. Kedveseddel is meg-
beszélhettek egyet, s mást, - még a kínos témák is 
terítékre kerülhetnek. Teremts jó hangulatot a családi 
beszélgetésekhez, vacsorázzatok minden nap együtt! 
Ilyenkor az otthoni feladatokat is megoszthatjátok.

Hagymatorta

  E heti rejtvényünk Weiner Leóval kapcsolatos.
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INGATLAN
APRÓHIRDETÉSEK

HIRDETÉS FELVÉTEL: 06-70/376-3020

Kereskedelmi célú (vállalkozói) apróhirdetések ára 1000 Ft+ Áfa/alkalom, 4 megje-
lenés esetén 3000 Ft+Áfa. Keretes részvétnyilvánítás bruttó 1000 Ft. Befizethető az ol-
vasószolgálaton vagy postai csekken a szerkesztőség címére. A befizetést igazoló csekket 
kérjük a feladott hirdetés mellé csatolni.

EGYÉB

Érvényes: szeptember 29-ig

55 éves férfi 40-50 év közötti hölgytársat keres. Sze-
retetre vágyom. Tel.: 53/356-251                        (1)

TÁRSKERESŐ
EEgy szobás lakást keresek + 2,5 szobásért + ráfizetéssel. Tel.: 
70/287-5303                                                                             (1)
Nagykőrösön kertes családi ház eladó. Érd.: 06-20/451-8876 
(2)

Sárgás-barna cserépkályha 100x72x208 befogla-
ló mérettel eladó. Irányár: 50.000 ft. Érdeklődni: 
30/249-1255; 53/351-860                                 (2)

Ezekből a csillagjegyekből kerül ki a legtöbb milliárdos. Rajta vagy a 
listán? (2020.09.11.  Írta Zabolai Margit )

Akik hisznek benne, azt mondják, a horoszkópunk gyakorlatilag mindent 
képes elárulni: hogy milyen napunk lesz, milyen ételeket szeretünk, hogyan vi-
selkedünk a párkapcsolatokban és milyen a viszonyunk a pénzzel. Ez utóbbit 
most egy kicsit a statisztika is megtámogatta, és kiderült, mely jegy szülöttei-
nek a legjobbak az esélyei, hogy milliárdossá váljanak. Ha nyári gyerek voltál, 
jó hírünk van!

Ha Oroszlán vagy, akár el is kezdheted tervezgetni, hogy milyen alakú lesz 
a medence a nyaralód mellett, egy friss elemzés szerint ugyanis jó esélyed van 
arra, hogy a pénzügyi helyzeted a lehető legkedvezőbben alakuljon.

Az Egyesült Királyságban működő, álláshirdetésekkel foglalkozó weboldal, 
az Adview vizsgálta meg nemrég a Fortune 400 milliárdosokról összeállított 
listáját, és azt találta, hogy azon minden más jegynél gyakrabban, szám szerint 
28-szor szerepeltek Oroszlánok, vagyis olyan milliárdosok, akik július 23. és 
augusztus 22. között születtek.

Ez egyébként nem mond ellent a jegy tulajdonságainak: az Oroszlánok álta-
lában magabiztosak, erős akaratúak, jól tudnak érvényesülni és mivel sok ener-
giával és hihetetlen kisugárzással rendelkeznek, gyakran találjuk őket vezető 
szerepben – ahol persze a fizetések is magasabbak lehetnek.

Az Oroszlánokat követték a listán a Bikák, akikből 24-en szerepeltek a lis-
tán, és a maguk 23 képviselőjével a Mérlegeknek is jók az esélyeik a bekerülés-
re. A lista alapján a pénzügyi sikerre a legkevesebb esélyük a Kosoknak van, 
közülük szerepeltek a legkevesebben, 12-en a milliárdosok sorában. A teljes 
lista így néz ki:

1. Oroszlán: 28
2. Bika: 24
3. Mérleg: 23
4. Vízöntő: 22
5. Ikrek: 21
6. Szűz: 21
7. Bak: 21
8. Halak: 21
9. Rák: 20
10. Nyilas: 18
11. Skorpió: 16
12. Kos: 12

Különböző elemzések egyébként évek óta próbálnak már összefüggést ta-
lálni a születési hónap és a várható életpályák vagy pénzügyi, szakmai sikerek 
között.

Legutóbb a Torontói Egyetem kutatói állapították meg, hogy a szeptem-
berben született csecsemők azok, akiknek statisztikailag a legnagyobb esélye 
lesz arra, hogy magabiztos felnőttekké váljanak és egyetemre menjenek.

Sőt, a szeptemberben született babáknak a legkisebb az esélye arra, hogy éle-
tük során valaha börtönbe kerüljenek.

Ez némileg más eredményt mutat, mint az Adview listája, hiszen a szeptem-
berben született babák Mérlegek vagy Szüzek, akik a lista harmadik, illetve ha-
todik helyén, tehát a dobogó legalsó fokán, illetve a középmezőnyben állnak a 
milliomosok sorában – de persze attól, hogy valaki egyetemre megy, még nem 
feltétlenül lesz gazdag, és végül is lehet valaki pénzügyileg sikeres anélkül is, 
hogy milliárdos lenne. A két lista így nem mond feltétlenül ellent egymásnak, 

Bejössz, bejöhet!
bár azt is el kell ismernünk, hogy azért talán nem a 
legegzaktabb tudomány a születési hónap és a vár-
ható életút összefüggéseinek feltárása.

Azt mindenesetre minden kutató elismeri, 
hogy a születési hónapból meghatározni a várható 
pénzügyi sikert inkább csak érdekesség, mintsem 
készpénznek vehető adat.

Az anyagi helyzetünket számos döntésünk és adottságunk befolyásolja, de 
még olyan rajtunk kívül álló körülmények is – például a gazdaság alakulása, 
családi helyzetünk, születési helyünk –, amelyek ismerete nélkül, egyetlen, vé-
letlenszerű adatot kiragadva nehéz lenne biztosat mondani arról, kinek sora-
koznak majd Ferrarik a Beverly Hills-i otthona garázsában.

2020-09-11
Egy ausztrál nő gondolt egyet, nem a szokásos számat játszotta meg 

a lottón, és egyből 2,5 millió dollárt nyert (Fortunaweb).
A hölgy már hat éve ugyanazokkal a számokkal lottózott, de legutóbb, mi-

kor egy online lottózóban megvette a szelvényét, az utolsó pillanatban meg-
gondolta magát.  Jól tette - ennek köszönhetően óriási nyeremény, 2,5 millió 
dollár, azaz úgy 550 millió forint szakadt az ölébe.

“Ez csodálatos. Óriási megkönnyebbülés. Hihetetlen volt. Rengeteg dolog 
kóvályog a fejemben. Nagyon meg fogja változtatni ez az életünket. Minden 
héten játszom a Saturday Lottón, és hat éve ugyanazokkal a számokkal ját-
szottam. Nem fogják elhinni, de múlt héten úgy döntöttem, hogy megvál-
toztatom a számokat, amikkel már ennyi ideje játszottam, és megnyertem a 
főnyereményt!” – nyilatkozta a szerencsés nyertes.

A nyeremény örökre megváltoztatja a család életét, megvehetik életük első 
saját otthonát. „Az első, ami eszembe jutott, hogy nem kell többé lakást bé-
relnünk. Nagyon sokat jelent számunkra, hogy saját házunk lehet. Egy nagy 
házat fogunk venni, egy különálló házrésszel, hogy az egész család össze tudjon 
jönni, és nálunk tudjon aludni. Szeretnénk egy új autót is, és segíteni fogunk 
a gyerekeknek is.”

2020-09-14
A vád szerint baccaraton játszottak össze és csaltak
Az állami ügyészség szerint egy házaspár körülbelül 4 millió dollárt, azaz úgy 

1 milliárd forintot csalt össze a livermore-i Parkwest Casino-ban. A vád szerint 
az osztóként dolgozó Khan „Tina” Tran és Eric Dat Nguyen az EZ Baccarat és 
a Panda 8 játékokban játszott össze 2015-ben és 2016-ban.

Az ügyészség szerint a szisztéma az volt, hogy a 32 éves Tran keverés után rá-
pillantott a kártyák sorrendjére, majd az információt átadta a 38 éves Nguyen-
nek, aki aztán jelentős tétet tett meg, mikor felismerte a felesége által jelzett 
kártyasorozatot. 

A kaszinó először 2016 áprilisában kezdett gyanakodni Nguyen „szerencse-
játék szokásaira és nyerési statisztikájára”, és végül értesítette a kaliforniai Igaz-
ságügyi Minisztérium Szerencsejáték-ellenőrzési Irodáját a bűncselekményről.

Nguyent és Trant május 6-án Texasban őrizetbe vették, mindkettőjüket két 
rendbeli nagy értékű lopás és nyolc rendbeli nagy értékű lopás elkövetése érde-
kében való összeesküvés bűntettével vádolták meg.

Egy kis humor.
- Mi a különbség a szerencse és az üvegtál között? 
- A szerencse lehet fatális. 

Csillagjegyek, hirtelen gondolat és nyeremény, casinó csalás. Zajlik 
az élet! Nekünk viszont nincs más dolgunk, mint felkeresni kedvenc 
lottózónkat (maszkban), mert: Bejössz, bejöhet!

NY

ÁLLÁS
Takarítást, gyermekfelügyeletet vállalok dajka vég-
zettséggel Nagykőrösön. Tel.: 70/343-1535       (1)
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Rengeteg a baleset

Kigyulladt egy személygépkocsi hétfőn délután Törtel külterületén. A 
tűzoltók kiérkezésekor a gépkocsi már teljes egészében égett, a tűz átter-
jedt az autó melletti száraz aljnövényzetre is. A lángokat a ceglédi hivatásos 
tűzoltók oltották el, majd hűtötték vissza a felhevült fém alkatrészeket és 
vizsgálták át az égő autó környezetét.

Fotó: PMKI Cegléd http

Árokba hajtott és az oldalára borult egy kisteherautó szerdán délelőtt a 
40-es út 43-as kilométerénél, Abony közelében. A kisteherautóban ketten 
utaztak, mindannyian önerejükből, sérülések nélkül elhagyták az autót. 
A ceglédi hivatásos tűzoltók áramtalanították és átvizsgálták a járművet, 
majd biztosították a helyszínt.

Fotó: PMKI Cegléd http

Száraz fű kapott lángra pénteken délután Kőröstetétlen és Jászkarajenő 
között, a főút és a kerékpárút közötti szakaszon. A tűzoltók kiérkezésekor 
kettőszáz méter hosszan, közel hatszáz négyzetméteres területen égett a 
növényzet. A tüzet a ceglédi hivatásos tűzoltók oltották el, majd vizsgálták 
át a leégett területet.

Fotó: PMKI Cegléd http

Kerítést átszakítva egy telephely udvarára hajtott és ott felborult egy 
kisteherautó szombaton este a 441-
es főút 5-ös kilométerénél Cegléd 
közelében. A teherautóban ketten 
utaztak, mindketten önerejükből 
elhagyták a gépkocsit. A ceglédi hi-
vatásos tűzoltók áramtalanították és 
átvizsgálták a járművet, majd biztosí-
tották a helyszínt

Fotó: PMKI Cegléd http

Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek  Kék Hírek
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A Csemői Községi Könyvtár és 
Közösségi Színtér az elmúlt hetek-
ben két országosan meghirdetett 
rendezvény sorozathoz több helyi 
programmal is csatlakozott.

A XIV.ARS SACRA FESZTI-
VÁL keretében szeptember 13-
án a Csemői Katolikus templom 
adott otthont Somos Gyula fes-
tőművész, akadémiai tanár kama-
rakiállításának, valamint a Sabrosa 
Acustica ének-gitárduó koncertjé-
nek. A koncerten közreműködtek 
a Ceglédi Városi Könyvtár Iroda-
lombarátok Körének tagjai. A he-
lyi református közösséggel közösen 
került megrendezésre szeptember 
18-án Ecsedi Péter énekművész 
koncertje, valamint a TRIANON 
100 című kiállítás. 

Mindkét művészeti esemény 
méltó módon prezentálta a „szent 
művészetet” szerető közönség szá-
mára a komolyzenét épp úgy, mint 
a képzőművészetet.

Szeptember 19-én késő dél-
után Bögös István alpolgármester 
nyitotta meg azt a rendezvényt, 
amelyen Ladányi Mihály kétszeres 
József Attila díjas költőre emlé-
keztek a szervezők és a szép számú 
közönség. Csemő-Zöldhalomban 
felállított szobrának megkoszo-
rúzását követően alkotóházának 

udvarán folytatódott a múltidé-
zés. A műsor első felében Huszár 
Sándorral a helytörténelmi gyűjte-
mény ápolójával, valamint Csanád 
László zenész-költővel beszélgetett 

Vasné Irén Ladányival kapcsolatos 
személyes emlékeikről. A Ceglédi 
Városi Könyvtár Irodalombarátok 
Körének tagjai tolmácsolásában 
számos Ladányi költemény színesí-

tette a programot. Majd a soproni 
Civitas Pinceszínház előadásában 
egy kerettörténetben szép szám-
ban hangzottak el Ladányi versek. 
Az esti órákban a bohém költőhöz 
méltón, jó hangulatú személyes 
beszélgetésekkel, zsíroskenyérrel 
és Kadarkával zárult a rendezvény. 
A községi könyvtár ezzel a rendez-
vénnyel ismét méltó módon csatla-
kozott a Kulturális Örökség Napjai 
országos rendezvénysorozathoz.

K.Zs.B.T.

172020. szeptember 23. www.hetihirek.hu

„Szent művészetet” Csemőben

Még lehet jelentkezni a legújabb 
E.On Energiaközösségek program-
ra, melynek célja az, hogy közösen, 
összefogva csökkentsük energiafel-
használásunkat! Bárki – magánsze-
mélyek, családok – jelentkezhetnek 
rá. Részletes információkat a www.
energiakozossegek.hu oldalon ta-
lálnak!

Vegyünk minél többen részt a 
versenyben, ahol mindenki nyertes 
lesz! A közösen megszerzett tudás, 
a játékos tanulás mind segítenek 

bennünket abban, hogy okosab-
ban használjuk fel a meglévő ener-
giát!

Ha aggódnak a klímaválság és 
bolygónk állapota miatt, ez a prog-
ram remek alkalom a tudás mélyí-
tésére, és valódi lépések megtételére 
egy élhetőbb világ felé!

Éljenek a lehetőséggel! Vegyenek 
részt benne!

Dávid Krisztina
Legyünk Kocsér Jó Gazdái

E.On Energiaközösségek
csapatok kerestetnek!

Toldi Agroszolg kft.
Mezőgazdagi Gépi munkák Szolgáltatása.

2750 Nagykőrös, Csongrádi ut.15.
E-mail: toldiagroszolgkft@gmail.com

Tel. 20/ 94 32 450; 70/ 38 54 180
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Örökség Napok Abonyban
A Kulturális Örökség Napjai 

eseménysorozat egy olyan nem-
zetközi kezdeményezés, amelyben 
körülbelül ötven ország vesz részt 
– így hazánk is. A rendezvény cél-
ja az, hogy ingyenesen bemutassa 
az épített, régészeti és természeti 
örökségeket. Ez alkalomból tema-
tikus séták, tárlatvezetések közül 
válogathatnak szerte az országban, 
és olyan helyekre is betekintést le-
het nyerni, amely a nagy publikum 
számára nem mindig lehetséges.

Abony már évek óta részt vesz 
a Kulturális Örökség Napjain, hi-
szen számtalan érdekes épület talál-
ható a településen. Idén szeptem-
ber 19-én Markó Ferenc, helyi 
lokálpatrióta, helytörténész 
idegenvezetésével a Tószegi és a 
Székely Bertalan út sarkán álló 
Kis-Vigyázó kúriába léphettek 
be látogatók – természetesen a 

vírushelyzet miatti egészségügyi 
óvintézkedések betartásával.

Erre nyáron a Helytörténeti és 
Helyismereti táborban ugyancsak 
lehetőség nyílt. Többek között ez 
az élmény is felvetette az igényt, 
hogy a diákok után felnőttek is 

megtekinthessék a műemlék bel-
sejét.

A Veszprém megyéből szárma-
zó Vigyázó család jelentős terüle-
tekkel rendelkezett Tolna, Győr 
és Pest vármegyében is, az abonyi 
birtokukat örökösödéssel szerez-
ték. Az épületben az ugyancsak 
Tószegi úton álló Nagy-Vigyázó 
kastély intézője lakott. Évtizedekig 
lakóházként hasznosították utána, 
illetve kiállításoknak adott otthont 
hatalmas dongaboltozatos pincéje.

A műemlékvédelem alatt álló 
épület jelenleg a Magyar Nemzeti 
Vagyonkezelő Zrt. tulajdonában 
áll, amelynek munkatársai biztosí-
tották a bejutást. Markó Ferenc a 
pincétől a padlásig vezette végig az 
érdeklődőket a nap során két tur-

nusban: délelőtt és délután. Nem 
csupán abonyiak jelentek meg a 
történelmi sétán, hanem vidékről 
is érkeztek látogatók.

Abony egyébként bővelkedett 
kúriákban és kastélyokban, azon-
ban sajnos csak tizenkettő maradt 
fent mára. Több lebontásra került, 
a meglévők többsége pedig olyan 
rossz állapotban van, hogy egyálta-
lán nem látogatható.

Markó Ferenc arról is mesélt, 

hogy Abony Város Önkormány-
zatának tervei között szerepel a 
Kis-Vigyázó kúria esetleges vissza-
vásárlása, ugyanis az van a legjobb 

állapotban – a villany bekötése, és 
egy kis foltozgatás, takarítás után 
újra megnyithatná ajtajait az év 
többi napján is. Az épület újabb 
kiállítások ígéretét ugyancsak ma-
gában hordozza.

Jandácsik Pál
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Szeptember 20-án egész na-
pos családi programmal ünne-
pelte fennállásának huszadik 
születésnapját az Abonyi KID 
FC a Tóth Ernő Sportpályán. A 
születésnapi megemlékezés során a 

két évtized legfontosabb eseménye-
it elevenítette fel Molnár Károly, el-
nök, illetve Pető Zsolt polgármester 
és Földi László országgyűlési képvi-
selő is köszöntötte a megjelenteket.

A nap egyik különleges esemé-
nye a Gálamérkőzés volt, amely so-
rán az Abonyi KID FC vezetősége 
és edzői, valamint az ANDONIK 
sztárválogatott mérte össze az ere-
jét.

Jandácsik Pál

Húsz éves az Abonyi KID FC!

(2)
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